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245. 
Врз основа на член 100 став 5 и член 101 став 

4 од Законот за средното образование и воспита-
ние ^(„Службен весник на ОРМ", бр. 25/79), репуб-
личкиот секретар за наука и образование донесува 

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ПЕДАГОШКАТА ЕВИДЕНЦИЈА И ДОКУМЕН-

ТАЦИЈА ВО ОРГАНИЗАЦИИТЕ ЗА СРЕДНО 
ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ 

Член 1 
Со овој правилник се пропишува педагошката 

евиденција и документација и начинот на нивното 
водење во организациите за средно образование и 
воспитание (во натамошниот текст: организации за 
средно образование), како и содржината и форма-
та на документацијата. 

Член 2 
Како документација се сметаат: главната (ма-

тичната) книга за учениците, одделенскиот днев-
ник, дневникот за воспитната работа во ученичкиот 
дом и записниците на одржаните испити, како и 
свидетелствата за завршена година односно степен 
на стручна подготовка, уверенијата за 'работно 
оспособување, ученичките книшки - и исписниците, 
кои како јавна исправа им се издаваат на учени-
ците. " -

Член 3 
Учеиичкото досие и другата педагошка евиден-

ција што нем^ карактер на документација во смис-
ла на член 2 од овој правилник се води на начин 
определен со самоуправен општ акт на организа-
цијата за средно образование. 

Член 4 
Во главната книга за учениците се внесуваат 

податоци за редниот број под кој ученикот е за-
пишан, редниот број под кој се води во одделен-
скиот дневник, име на ученикот со личните по-
датоци, успехот на ученикот на крајот од учебна-
та година и за стекнатиот степен на стручна под-
готовка, како и други податоци во врска со него-
вото образование. 

• Во обрасците на главната книга во која се 
евидентира остварувањето на заедничките воспит-
но-образовни основи се отпечатени предметите пре-
двидени со планот за воспитно-образовната деј-
ност на заедничките воспитно-образовни основи. 

Главната книга ја води раководителот на па-
р а л е л а т а посебно за секоја паралелка, по образец 
бр. 1, димензија 420 мм х 297 мм. Главните книги 
на паралелките од иста година и вид на образова-
ние на крајот од учебната година се спојуваат во 
една книга. 

Член 5 ' 
Во главната книга за учениците кои се оспо-

собуваат по пат на полагање испити се внесуваат 
личните податоци на учениците, податоци за по-
ложените испити и за завршената година односно 
стекнатиот степен на стручна подготовка, како и 
други податоци во врска со неговото образование. 

Главната книга ја води наставник определен 
од наставничкиот колегиум на годината односно 
степенот на стручна подготовка, посебно за секоја 
година односно степен и вид на стручна подготов-
ка, на образец бр. 2, димензија 420 мм х 297 мм. 

Член 6 
Одделенски дневник се води за секоја паралел-

ка посебно и во него се внесуваат податоци за 
распределбата на предметите по наставници, рас-
поредот на часовите, распоредот на писмените и 
графичките работи, писмените вежби и на други 
видови воспитно-образовна работа, податоци за ре-
ализација на програмата за воспитно-образовната 
работа, список на учениците со личните податоци, 
податоци за оценувањето на учениците и за присус-
твото на наставата, податоци за одржаните седници 
на наставничкиот колегиум на паралелката и за 
одржаните средби со родителите на учениците и 
други податоци во врска со воспитно-образовната 
дејност на паралелката. 

Одделенскиот дневник го води раководителот 
на паралелката, на образец бр. 3, димензија 420 мм 
х 297 мм. 

Член 7 
Дневникот за воспитната работа во ученичкиот 

дом го води раководителот на воспитната група и 
во него се внесуваат основни податоци за учени-
ците, со податоци за нивните должности и анга-
жирања во слободните активности, програма на 
воспитната работа, дневник на воспитната работа, 
податоци за односот на учениците кон учењето и 
нивниот, успех и податоци за нивото на воспитни-
от развој на учениците и други податоци во врска 
со резултатите во воспитната работа и учењето на 
учениците. 

Дневникот за воспитната работа се води за се-
која воспитна група посебно, на образец бр. 4, ди-
мензија 297 мм х 210 мм. 4 . 

Член 8 
Главната книга за учениците споена по години 

и видови на образование и одделенскиот дневник 
се прошиваат со еМственик од кој двата краја се 
потпечатуваат со црвен восок на внатрешната 

'страна од задната корица на книгата. Бројот на 
листовите во книгата со својот потпис го заверува 
индивидуалниот односно претседателот на колеги-
јалниот работоводен орган на организацијата за 
средно образование. 

Член 9 
Ученичкото досие се води за секој ученик од-

делно во текот на неговото образование и во ис-
тото се внесуваат податоци за развојот на учени-
кот, за постигнатите резултати во усвојувањето на 
програмите за воспитно-образовната дејност, не-
говото поведение, учество во слободни активности, 
професионални интересирања и склоности кон од-
делни занимања, учество во младински и други 
ученички организации и други податоци во врска 
со развојот на ученикот. 

Ученичките досиеа ги води раководителот на 
паралелката. Во случај на премин на ученикот во 
друга организација за средно образование, уче-
н и ч к о г досие се доставува до организацијата во 
која ученикот преминува. Ученичкото досие се 
води на образец бр. 5, димензија 297 мм х 2.10 мм. 

Член 10 
Во записникот на одржаниот испит се внесу-

ваат податоци за ученикот, за видот и времето на 
одржаниот испит, задачите и прашањата и пос-
тигнатиот успех. 

Записникот на одржаниот испит се води на 
образец број ,6, димензија 297 мм х 210 мм. 
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Член 11 
Свидетелството за завршена година на учени-

кот му се издава за секоја завршена година на 
средното образование и истото ги содржи грбот и 
називот на социјалистичка Република македонија, 
називот и седиштето на организацијата за средно 
ооразование, деловодниот ороЈ, бројот на главната 
книга, личните податоци за ученикот, успехот на 
ученикот по наставните предмети, вклучувајќи ги 
и предметите на изборните и факултативните про-
грами, општиот успех на ученикот, потписот на 
раководителот на паралелката и на индивидуал-
ниот односно на претседателот на колегијалниот 
раоотоводен орган, печатот на организацијата за 
средно ооразование и бројот и датумот на реше-
нието под кој е верифицирана воспитно-образов-
ната дејност. 

Свидетелството за завршена година се издава 
на образец бр. 7, димензија 397 мм х 210 мм. 

> ' Член 12 
Свидетелството за завршен степен на стручна 

подготовка се издава по завршено образование за 
здобивање на степен на стручна подготовка и ис-
тото ги содржи грбоѓ и називот на Социјалистичка 
Република Македонија, називот и седиштето на 
организацијата за средно образование, деловодниот 
број, бројот на главната книга, личните податоци 
за ученикот, степенот на стручната подготовка, 
занимањето и струката, датумот на издавањето на 
свидетелството, потписот на индивидуалниот од-
носно на претседателбт на колегијалниот работо-
воден орган, печатот на организацијата за средно 
образование и бројот и датумот на решението под 
кој е верифицирана воспитно-образовната дејност. 

Свидетелството за завршен степен на стручна 
подготовка се издава на образец бр. 8, димензија 
297 мм х 210 мм. 

Член 13 4 

Уверението за работна оспособеност му се издава на 
ученик кој се оспособил според посебни планови 
и програми за воспитно-образовната дејност, пред-
видени со член 39 од Законот за средното образо-
вание и воспитание и истото ги содржи: грбот и 
називот на Социјалистичка Република Македони-
ја, називот и седиштето на организацијата за сред-
но образование, деловодниот број и бројот на главна-
та книга, личните податоци за ученикот, видот на ра-
ботите за кои лицето е оспособено да ги врши, датумот 
на издавањето на уверението, потписот на инди-
видуалниот односно на претседателот на колеги-
јалниот работоводен орган со печатот на органи-
зацијата за средно образование и бројот и датумот 
на решението под кој е верифицирана воспитно-
образовната дејност. 

Уверението за работна оспособеност се издава 
на образец бр. 9, димензија 297 мм х 210 мм. 

Член 14 л . 
Во ученичката книшка се внесуваат личните 

податоци за ученикот, податоци за резултатите од 
работата во совладувањето на програмските содр-
жини, напомени за постигнатиот успех, пофалби-
те, наградите, воспитно-дисциплинските и другите 
педагошки мерки во текот на учебната година. 

Ученичката книшка на ученикот му се издава 
во почетокот на учебната година во која е запи-
шан во прва година на средното образование (ко-
га се вклучува во совладување на образование за 
заедничките воспитно-образовни основи) и во тре-
та година на средното образование (кога се вклу-
чува во образование за здобивање со степен на 
стручна подготовка по совладани заеднички вос-
питно-образовни основи) односно кога се вклучува 
во образование за здобивање со степен на струч-
на подготовка. 

Во ученичката книшка за ученик вклучен во 
образование за совладување на заедничките 
воспитно-образовни основи се отпечатени пред-
метите предвидени со планот за воспитно-

образовната работа на заедничките воспитно-
образовни основи. Предметите од планот за вос-
питно-образовната раоота се отпечатени и во уче-
ничката книшка на ученикот кој се вклучува во 
образование за здобивање со степен на стручна 
подготовка, доколку во образование за одделни за-
нимања во рамките на една струка во ОР Маке-
донија се опфатени најмалку 1000 ученици. 

На внатрешната страна од предните корици 
има место за фотографија на ученикот, димензи-
ја 45 мм х 30 мм. Фотографијата се заверува со 
печат на организацијата за средно образование и 
воспитание. 

Ученичката книшка се издава на образец бр. 
10 и истата има облик на книга со тврди пласти-
фицирани корици во темносина боја, димензија 
141 мм х ,100 мм. . 

Член 15 
Во ученичката книшка за ученик кој се оспо-

собува по пат на полагање испити (ученик кој се 
оспосооува во процесот на трудот или за врабо-
тувањеЈ се внесуваат личните податоци за учени-
кот земени од главната книга за учениците кои 
се оспосооуваат по пат на полагање испити и по-
датоци за положените испити. 

На внатрешната страна од предните корици 
има местр за фотографија на ученикот, димензија 
4о мм х 30 мм. Фотографијата се заверува со пе-
чат на организацијата за средно образование. 

Ученичката книшка за ученик КОЈ се оспособу-
ва по пат на полагање испити се издава на обра-
зец бр. 11, која има облик на книга со тврди плас-
тифицирани корици во светлосива боја, димензија 
141 мм х Г00 мм. 

Член 16 
Во исписницата на ученикот се внесуваат по-

датоци за називот и седиштето на организацијата 
за средно образование, деловоден број и реден 
број на главната книга, личните податоци за уче-
никот, успехот по наставните предмети, вклучу-
вајќи ги и предметите на изборните и факулта-
тивните програми, општиот успех, потписот на ра-
ководителот на паралелката и на индивидуалниот 
односно на претседателот на колегијалниот рабо-
товоден орган на организацијата за средно обра-
зование и бројот и датата на решението за вери-
фикација на воспитно-образовната дејност. 

Исписн^цата се издава на образец број 12, ди-
мензија 297 мм х 2|10 мм. 

Член 17 
Во случај во педагошката евиденција и доку-

ментација да е извршен погрешен упис, може да 
се вршат исправки. 

За вршење на исправката ученикот поднесува 
писмено барање во кое ги наведува погрешно вне-
сените податоци и предлага нивно исправување. 
Кон барањето ученикот поднесува докази врз кои 
го засновува барањето. 

Исправката се врши така што со црвено мас-
тило со тенка линија се прецртува податокот што 
се исправува и врз него, со истото мастило, се ис-
пишува исправениот податок, а потоа во забелеш-
ка се внесува бројот на решението со кое се врши 
исправката и забелешката се заверува со потпис 
на индивидуалниот односно на претседателот на 
колегијалниот работоводен орган и печатот на ор-
ганизацијата за средно образование. 

Ако пред извршената исправка е издадено сви-
детелство односно уверение или ученичка книшка, 
исправката се врши врз основа на податоците од 
главната книга. Постапката за исправката на сви-
детелството односно уверението или ученичките 
книшка е иста како и за педагошката евиденција 
и документација. 

Член 18 
Ако главната книга за учениците односно глав-

ната книга за учениците кои се оспособуваат по 
пат на полагање испити во случај на пожар, поп-
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лава, или други елементарни непогоди се уништи, 
може да се изврши реконструкција (обновување 
на истата). 

Во постапката за обновување на главната кни-
га за учениците односно главната книга за уче-
ниците кои се оспособуваат по пат на полагање 
испити се утврдуваат и внесуваат податоците што 
биле евидентирани во уништената книга. 

Член 19 
Обрасците од член 3 до член 15 на овој пра-

вилник се негов составен дел. 

Член 20 
Со денот на влегувањето во сила на овој пра-

вилник престанува да важи Правилникот за педа-
гошката. евиденција во училишта за средното бб-
разование („Службен весник на СРМ", бр. 28/71, 
22/74 и 2,1/78), со тоа што одредбата од член 26 од 
/истиот ќе се применува најдоцна до 31 август 
1986 година. 

Член 21 
Овој * правилник влегува во сила осмиот ден 

од денот на неговото објавување во „Службен вес-
ник на Социјалистичка Република Македонија". 

Бр. 11-3747/1 
9 декември 1)981 година 

Скопје 

ч • Републички секретар за 
наука и образование, 

Анатоли Дамјановски, е. р. 

246. 

Уставниот суд на Македонија, на основа чле-
нот 433 од Уставот на Социјалистичка Република 
Македонија и членот 20 од Законот за основите 
на постапката пред Уставниот суд на Македонија 
и за правното дејство на неговите одлуки, по одр-
жаната јавна расправа на 24 февруари 1982 го-
дина, донесе 

О Д Л У К А 

а) членовите 42, 43, 44 и точките 9 и 11 на 
член 58 од Самоуправната спогодба за здружува-
ње во Медицински центар во Прилеп, усвоена од 
работниците на основните организации на здру-
жен труд во состав на Работната организација 
Медицински центар во Прилеп со референдум одр-
жан на 3 ноември 1977 година; 

б) ставот 2 на член 22 од Самоуправната спо-
годба за измени и дополнувања на Самоуправната 
спогодба за заедничките основи и мерила за стек-
нување и распоредување на доходот, на чистиот 
доход и за распределба на средствата за лични 
доходи и на средствата за заедничка потрошу-
вачка, усвоена од работниците на основните ор-
ганизации на здружениот труд во состав на Ме-
дицинскиот центар во Прилеп со референдум одр-
жан на 25 јуни 1979 година; и 

в) членот 2 од Самоуправната спогодба за фор-
мирање на централен заеднички резервен фонд за 
солидарност, склучена меѓу основните организации 
на здружениот труд во состав на Медицинскиот 
центар во Прилеп при крајот на 1977 година. 

12. СЕ ОДБИВА предлогот за оценување устав-
носта и законитоста на членовите 39 и 40 од само-
управната спогодба означена во точката 1 под а) 
на оваа одлука. 

3. Оваа одлука ќе се објави во „Службен вес-
ник на С1РМ" и во Медицинскиот центар во При-
леп на начинот предвиден за објавување на само-
управните општи акти. 

4. Собирот на работните луѓе на Основната ор-
ганизација на здружениот труд Аптека со депоа 
на терен во Прилеп во состав на Работната орга-
низација Медицински центар во Прилеп му подне-
се на Уставниот суд на Македонија предлог за 
оценување уставноста и законитоста на посоче-
ните одредби од самоуправните општи акти озна-
чени во точките 1 и 2 на оваа1 одлука. Според 
наводите во предлогот оспорените одредби на са-
моуправната спогодба од точката 1 под б) и точ-
ката 2 на оваа одлука биле противуставни и не-
законити затоа што со нив било предвидено за 
средствата на основните организации на здружен 
труд да одлучува работничкиот совет на работната 
организација, а не работниците во основните ор-
ганизации на здружениот труд во нејзин состав; 
што со ставот 2 на член 22 од самоуправната спо-
годба од точката 1 под б) на оваа одлука се вр-
шело ограничување на распределбата на средства-
та за нивните лични доходи; што со членот 2 на 
самоуправната спогодба од точката 1 под в) на 
оваа одлука се определувало основање на центра-
лен заеднички резервен фонд на солидарност; и 
затоа што со членовите 39 и 40 од самоуправната 
спогодба во топката 1 под а) на оваа одлука, се 
основа фонд за заеднички резерви на работната 
организација, се определува намената на сред-
ствата од овој фонд со тоа што користење на 
средствата од овој фонд се врши без обврска за 
враќање. 

5. На јавната расправа Судот утврди дека со 
членот 42 од самоуправната спогодба, означена во 
точката 1 под а) на оваа одлука, основните орга-
низации на здружениот труд основале заеднички 
фонд за солидарност и ја определиле намената на 
средствата од овој фонд, а со членот 43 од оваа 
спогодба е предвидено средствата на овој фонд 
^а се обезбедуваат од доходот на основните орга-
низации. Судот исто така утврди дека со членот 
44 од спогодбата е основан заеднички фонд за за-
едничка потрошувачка од средствата за заедничка 
потрошувачка на основните, организации на здру-
жениот труд и е определена намената на сред-
ствата од овој фонд. Понатаму, Судот утврди дека 
со точката 9 на член 58 од истата спогодба е пред-
видено работничкиот совет на работната организа-
ција да одлучува за средствата од заедничките 
фондови. Со точката 11 на истиот член е предви-
дено работничкиот совет на работната организа-
ција да донесува ценовник и одлука за склучува-
ње на договори со корисниците на здравствените 
услуги. Најпосле, Судот утврди дека со членот 2 
од самоуправната спогодба означена во точката 2 
под в) од оваа одлука е предвидено од средства-
та на резервниот фонд на ООЗТ1 50% да се упла-
тува во заедничкиот резервен фонд За солидарност. 

Со ставот 1 на член 15 и 16 од Уставот на СР 
Македонија е предвидено право на работникот во 
здружениот труд на работа со средства во оп-
штествена сопственост како свое неотуѓиво право 
да работи со тие средства заради задоволување на 
своите лични и општествени потреби и, како сло-
боден и рамноправен со другите работници во 
здружениот труд, да управува со својот труд и со 
условите и резултатите од својот труд. Со ставот 
1 на член 244 од Законот за здружениот труд е 
предвидено право на основната организација за 
располагање со општествените средства со кои, во 
остварувањето на правото на работа со општестве-
ните средства, управуваат работниците во таа ос-
новна организација. Понатаму, во овој закон, во 
Законот за утврдување и распоредување на вкуп-
ниот приход и на доходот („Службен лист на 
СФРЈ" бр. 62/77) и во Законот за книговодството 
(„Службен лист на СФРЈ" бр. 58/76 и 8/77) не е 
предвидена можност за формирање на заеднички 
фондови на солидарност и за заедничка потрошу-
вачка. Најпосле, со членот 7 од Законот за сис-
темот на цените и за општествена контрола на 
цените на производите и услугите („Службен вее-
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ник на С Ш " бр. 33/80) е предвидено работниците 
во основните организации на здружениот труд са-
мостојно, во односите на меѓусебна зависност, по-
врзаност и одговорност, да ги формираат цените на 
своите производи и услуги, врз основа на дејству-
вањето на законитостите на пазарот, тргнувајќи 
од критериумите утврдени со закон, а во согласност 
со самоуправните спогодби, општествените догово-
ри и условите за здобивање доход утврден со 
законот. 

Од означените уставни и законски одредби 
произлегува неотуѓивото право на работниците во 
основната организација на здружениот труд да 
работат со општествените средства, да управуваат 
со својот труд, како и да располагаат со општес-
твените средства. Од овие одредби не произлегува 
работната организација да донесува ценовник и 
одлука за склучување на договори со корисници-
те на здравствените услуги. Најпосле, Судот утвр-
ди дека со членот 2 од самоуправната спогодба оз-
начена во точката 2 под в) од оваа одлука е пред-
видено од средствата на резервниот фонд на ООЗТ 
50% да се уплатува во заедничкиот резервен фонд 
за солидарност. 

Со ставот 1 на член 15 и 16 од Уставот на СР 
Македонија е предвидено право на работникот во 
здружениот труд на работа со средства во општес-
твена сопственост како свое неотуѓиво право да 
работи со тие средства заради задоволување на 
своите лични и општествени потреби и, како сло-
боден и рамноправен со другите работници во 
здружениот труд, да управува со својот труд и со 
условите и резултатите од својот труд. Со ставот 
1 на член 244 од Законот за здружениот труд е 
предвидено право на основната организација за 
располагање со општествените средства со кои, во 
остварувањето на правото на работа со општестве-
ните средства, управуваат работниците во таа ос-
новна организација. Понатаму, во овој закон, во 
Законот за утврдување и распоредување на вкуп-
ниот приход и на доходот („Службен лист на 
СФРЈ" бр. 62/77) и во Законот за книговодството 
(„Службен, лист на СФРЈ" бр. 58/76 и 8/77) не е 
предвидена можност за формирање на заеднички 
фондови на солидарност и за заедничка потрошу-
вачка. Најпосле, со членот 7 од Законот за систе-
мот на цените и за општествена контрола на це-
ните на производите и услугите („Службен-весник 
на С1РМ" бр. 33/80) е предвидено работниците во 
основните организации на здружениот труд само-
стојно, во односите на меѓусебна зависност, повр-
заност и одговорност, да ги формираат цените на 
своите производи и услуги, врз основа на дејству-
вањето на законитостите на пазарот, тргнувајќи 
од критериумите утврдени со закон, а во соглас-
ност со самоуправните спогодби, општествените до-
говори и условите за здобивање доход утврден со 
законот. 

Од означените уставни и законски одредби 
произлегува неотуѓивото право на работниците во 
основната организација на здружениот труд да ра-
ботат со општествените средства, да управуваат со 
својот труд, како и да располагаат со општестве-
ните средства. Од овие одредби не произлегува 
можност за формирање на заеднички фондови на 
солидарноста и на заедничката потрошувачка. Нај -
после, од означените одредби произлегува дека це-
ните на производите ги формираат работниците во 
основната организација на здружениот труд. 

Со оглед на тоа што со членовите 42, 43 и 44 
од самоуправната спогодба означена во точката \1 
под а) и со членот 2 од самоуправната спогодба 
од истата точка под в) на оваа одлука е предвиде-
но основање на заеднички фондови за солидарност 
и за заедничка потрошувачка на ниво на работна 
организација и со оглед на тоа што со точките 
9 и 11 на член 58 од истата спогодба е предвидено 
работничкиот совет на работната организација да 
одлучува за средствата од овие фондови, односно 

да донесува ценовник за здравствените услуги и 
одлуки за склучување на договори со корисниците 
на овие услуги, Судот оцени дека оспорените од-
редби не се во согласност со членовите 15 и 16 
од (Уставот на СР Македонија, а точката ,11 на 
Член 58 и со членот 7 од Законот за Системот на 
цените и за општествена контрола на цените на 
производите и услугите, односно дека се во спро-
тивност со ставот ;1 на член 1244 од Законот за 
здружениот труд, со Законот за утврдување и рас-
поредување на вкупниот приход и на доходот и со 
Законот за книговодството. 

На расправата Судот потоа утврди дека со 
ставот 2 на член 22 од самоуправната спогодба оз-
начена во точката ,1 дод б) на оваа одлука е пред-
видена можност работниците во ООЗТ и работната 
заедница од чистиот доход на ООЗТ на име личен 
доход по завршна сметка да распредели само до 
20л/о од едномесечните примања. 

Со членот122 од Уставот на СР Македонија 
и со членот 126 од Законот за здружениот труд 
е предвидено на секој работник, во согласност со 
начелото на распределба според трудот и со по-
растот на продуктивноста на неговиот и на вкуп-
ниот општествен труд и со начелото на солидар-
носта на работниците во здружениот труд од дохо-
дот на основната организација на здружениот труд 
да му припаѓа личен доход за задоволување на 
неговите лични, заеднички и општи општествени 
потреби, според резултатите од неговиот труд и не-
говиот личен придонес што со својот тековен и ми-
нат труд го дал во зголемувањето на доходот на 
оснрвната организација. 

Според тоа, учеството на работникот во рас-
пределбата на средствата за лични доходи е во 
зависност од резултатите на неговиот труд и ли-
чен придонес што го дал во создавањето ^ зголе-
мувањето на доходот на основната организација. 
Затоа, секое, ограничување на учеството на работ-
никот во распределбата на средствата за лични 
доходи, без оглед на резултатите на неговиот труд, 
според мислењето на Судот, претставува повреда 
на уставното начело на распределба' според трудот 
и постигнатите резултати во работата. 

Со оглед на тоа што со ставот 2 на член 22 
од самоуправната спогодба означена во точката 1 
под б) е предвидена можност работниците во ООЗТ 
и во работната заедница заеднички служби од лич-
ниот доход на ООЗТ на име личен доход по завр-
шна сметка да распределат само до 20% од едно-
месечно примање. Судот оцени дека оваа одредба 
не е во согласност со начелото на распределба 
според трудот и постигнатите резултати во рабо-
тата, утврдено во членот 2|2 од Уставот на <СР 
Македонија и во членот 126 од Законот за здру-
жениот труд. 

Најпосле, на расправата Судот утврди дека со 
членот 39 од самоуправната спогодба, означена во 
точката 1 под а) на оваа одлука, е предвидено 
основање на фонд за заеднички резерви на работ-
ната организација, а со членот 40 на истата спо-
годба е предвидено средствата од овој фонд, да се 
користат без обврска за враќање. 

Со членот 123 од Законот за здружениот труд 
е предвидено, работниците во основната органи-
зација да можат да ги здружуваат средствата на 
резервите во фонд на заедничките резерви на ра-
ботната организација, и со средствата на овој фонд 
да управуваат работниците во основните органи-
зации што ги здружиле средствата на резервите. 
Со членот 12 од Законот за средствата на резер-
вите („Службен лист на СФРЈ" бр. 62/77) е пред-
видена можност работниците во основната органи-
зација да ги здружуваат средствата на резервите 
во фонд на заеднички резерви на работната орга-
низација во чиј состав е основната организација 
и тоа врз основа на самоуправната спогодба за 
основите на планот или на друга самоуправна спо-
годба, склучена со работниците на други основни 
организации. 
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Според тоа, законот дава можност за основање 
на фонд за заеднички резерви на работната орга-
низација и со средствата на овој фонд да упра-
вуваат работниците во основните организации на 
здружениот труд кои се во состав на работната 
организација. Поради тоа, Судот оцени дека чле-
новите 30 и 40 од самоуправната спогодба означе-
на во точката 1 под а) на оваа одлука не се во 
спротивност со членот 123 од Законот за здруже-
ниот труд и со членот 12 од Законот за средствата 
на резервите. 

На основа изнесеното Судот одлучи како во 
точките 1 и 2 на оваа одлука. 

У. бр. 43/81 
24 февруари 1982 година ^ 

Скопје 

Претседател 
на Уставниот суд на Македонија, 

Гога Николовски, е. р. 

О г л а с е н д е л 

СУДСКИ ОГЛАСИ 
ОПШТИНСКИ СУД ВО ТЕТОВО 

Пред Општинскиот суд во Тетово се води пос-
тапка за физичка делба на недвижен имот по 
предлогот на предлагачите Радослав Бојаџиески од 
Белград, ул. „Браќа Мариќ" бр. б и Милан Боја-
џиевиќ од Ѓорче Петров, ул. „Радушка" бр. 32 
против противниците, Добрила, Тодор и Нада Боја-
џиевски од Тетово, ул. „Кузман Јосифовски Питу" 
бр. 71, а сега со непознато место на живеење во 
Западна Германија. 

Се повикуваат противниците Добрила Бојаџиев-
ска, Тодор Бојаџиевски и Нада Бојаџиевска, сите 
од Тетово, ул. „Кузман Јосифовски Питу" бр. 71, 
а сега со непознато место на живеење во Западна 
Германија, да се јават пред судот, достават адреса 
или оверат полномошник кој ќе ги застапува по 
овој предмет во рок од 30 дена од објавувањето на 
огласот. Во спротивно судот ќе им постави привре-
мен старател кој (ќе ги застапува до правосилното 
окончување на оваа постапка. 

Од Општинскиот суд во Тетово, ВПС. бр. 53/82. 
(48) 

Пред Општинскиот суд во Тетово се води спор 
за владеење по тужбата на тужителката Зелија 
Рамадани од село Долно Палчиште, против туже-
ниот |Нуриман Мемети од село Желино, а сега 
на привремена работа во странство со непозната 
адреса. 

Се повикува тужениот Нуриман Мемети од 
село Желино во рок од 30 дена по објавувањето 
на огласот да се јави во судот, достави адреса 
или да одреди полномошник кој ќе го застапува 
по овој предмет. Во спротивно ќе му биде поставен 
привремен старател кој (ќе го, застапува до пра-
восилното окончување на спорот. 

Од Општинскиот суд во Тетово, П. бр. 604/82. 
(49) 

Пред Општинскиот суд во Тетово по предме-
тите ВПС. 11/82 и ВИС. 12/82 се води постапка за 
утврдување на надоместок по барање на ХЕК „Ју-
гохром" од село Јегуновце, како корисник на ек-
спропријација, против поранешните сопственици 
Рецепи Таип, Рецепи Реџеп и Таири Сулејман, сите 
од село Нераште — Тетово, 

Се повикуваат поранешните сопственици Реце-
пи Имера Таип и Рецепи Имера Реџеп, двајцата 
од е. Нераште, а сега привремено на работа во 
Германија да се јават во Општинскиот суд во Те-
тово во рок од 30 дена од објавувањето на огласот 
или во истиот рок да одредат свој полномошник 
кој ќе ги штити нивните интереси. 

Доколку поранешните сопственици Рецепи Таип 
и Рецепи Реџеп не се јават во судот ниту одредат 
полномошник ќе им биде поставен привремен ста-
рател преку Центарот за социјални работи во 
Тетово кој до окончувањето на постапката ќе ги 
застапува и штити нивните интереси. 

Од ОПШТИНСКИОТ суд во Тетово, ВПС. 11/82 и 
ВПС. 12/82. (50) 

Пред ОПШТИНСКИОТ суд во Тетово се води пос-
тапка за утврдување на надоместок по барање на 
ХЕК „Југохром", село Јегуновце, против поранеш-
ните сопственици Јаневска Даница, Крстевска Ѓур-
ѓана и др. од село Подбреѓе, Тетово. 

Се повикува поранешниот сопственик кургана 
Крстевска, родена Јаневска од село Туденце, а 
сега на привремена работа во Западна Германија, 
да се јави пред Општинскиот суд во Тетово, во 
рок од 30 дена од објавувањето на огласот или 
во тој рок да одреди свој полномошник. Доколку 
не се јави ниту одреди полномошник преку Цен-
тарот за социјални работи — Тетово ќе и биде 
одреден привремен старател кој ќе ја застапува 
до окончувањето на постапката. 

Од Општинскиот суд во Тетово, ВПС. бр. 39/82. 
(51) 

МАЛИ ОГЛАСИ 
Се огласуваат за неважни следните 

загубени документи: 

Здравствена легитимација на име Стој манов-
ски Стојанчо, е. М. Напричане, Куманово. (4303) 

Свидетелство на име Анастасов Стојмир, е. 
Живалево, Кратово. (4364) 

Лична карта на име Абазов Камбер, Кратово. 
Свидетелство за завршено VII одделение, из-

дадено од ЦОУ „Единство", Македонски Брод на 
име Наумоски Благоја, Брод Македонски. (4306) 

Свидетелство за завршено VII одделение, из-
дадено од Осмо летка „Стив Наумов", е. Пласница 
на име Малеска Васвија, е. Пласница. (4307) 

Свидетелство за завршено V одделение, изда-
дено од Осмолетка „'Стив Наумов", е. Пласница на^ 
име Малеска Васвија, е. Пласница. (4308) 

Свидетелство за завршено VI одделение, из-
дадено од Осмолетка „Стив Наумов", е. Пласница 
на име Малеска Васвија, е. Пласница. (4309) 

Работна книшка бр. 4743, издадена од ОС — 
Берово на име Фиданоски Илија, е. Русиново, Бе-
рово. (4310) 

Свидетелство за завршено VШ одделение на 
име Костадиновски Славе, Делчево. (4311) 

Воена книшка, издадена од Бихаќ на име 
Ешеф Рекиќ, Скопје. (43-12) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име 
Љубен Ника, Скопје. (4313) 

Воена книшка, издадена во Добој на име Љу-
бен Арсов, Скопје. (4314) 

Свидетелство за завршено средно балетско 
училиште, издадено од Училиштето „Илија Нико-
ловски — Луј" на име Златко Прошев, Скопје. 

Свидетелство на име Виолетка Спасова, е. Ви-
довиште, Титов Велес. (4316) 

Свидетелство на име Џевит Исмани, е. Корито, 
Гостивар. (4317) 

Свидетелство на име Џеват Зендели, Кичево. 
<4318) 
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Свидетелства за V, VI и VII одделение на име 
Донче Максимоски, е. Дебреше, Гостивар. (4319) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име 
Ташко Влахов, Скопје. (4320) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име 
Живко Ацевски, Скопје. (4321) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
ОУ „Јосип Броз Тито", Скопје на име Јован По-
повски, Скопје. (4322) 

Свидетелство за I година, издадено од Гимна-
зијата „Зеф Љуш Марку", Скопје на име Бајрам 
Африм, Скопје. , (4323) 

Здравствена легитимација, издадена од ЗСО — 
Скопје на име Златко Прошев, Скопје. (4324) 

Работна книшка, издадена од Собрание — Ма-
кедонски Брод на име Карама лески Ниј азија, е. 
Пласница. (4305) 

Работна книшка, издадена од Собрание —Маке-
донски Брод на име Карама лески Кенанзија, е. 
Пласница. (4326) 

Работна книшка, издадена од Македонски Брод 
на име Сенаија Меџитоски, е. Преглево. (4327) 

Диплома за IV година на име Ајнур Муарем, 
Тетово. (4328) 

Потврда бр. 13-1170 — Одобрение за продажба 
на домашни ракотворба на име Зејнула Разије, 
Тетово. (4329) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Беадини Асиме, е. Раковец, Тетово. (4330) 

Свидетелства за V, VI и VII одделение на име 
Османи Илми, Тетово. (4332) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Имери Рамадан, е. Пирок, Тетово. (4333) 

Свидетелства за VI и VII одделение на име Се-
вим Ајази, Тетово. (4334) 

Здравствена легитимација на име Петрушевска 
Благица, Тетово. (4335) 

Свидетелство за II година, на име Агим Зубе-
ри, е. Палчиште, Тетово. (4336) 

Свидетелство за III година, издадено од Авто-
механичарското училиште — Тетово на име Ам-
диариф Рамадани, е. Доброште, Тетово. (4337) 

Свидетелство за III година, на име Тони По-
повски, Тетово. . (4338) 

Свидетелство за II година на име Јован Јова-
новски, Тетово. (4339) 

Свидетелства за III и IV клас, издадени од 
Гимназијата во Тетово на име Емурљи Емурла, е. 
Желино, Тетово. (4340) 

Свидетелство за VIII одделение на име Даути 
Муип, е. Синичане, Тетово. <4341) 

Свидетелство за IV клас и завршен испит на 
име Адеми Ферија, Тетово. (4342) 

Свидетелство за IV клас на име Алија Џа-
рије, Тетово. (4343) 

Свидетелство за завршен испит на име Цена 
Дашурија, Тетово. (4344) 

Лична карта на име Идризи Аднан, Тетово. 
Свидетелство за V одделение основно учи-

лиште на име Мемедин Абази, е. Слатино, Тетово. 
Свидетелства за V и VI одделение на име Аб-

дилазис Мисими, е. Слатино, Тетово. , (4347) 
Ученичка книшка за V одделение на име Ге-

расимовски Бранко, е. Доброште, Тетово. (4348) 
Свидетелство за VIII одделение на име Шаб-

рик Агим, е. Пирок, Тетово. (4349) 
Свидетелство за I година, издадено од Средното 

земјоделско училиште на име Јаумин Јакну, е. Че-
лопек, Тетово. (4350) 

/ Свидетелства за VI и VI одделение на име На-
гиб Зулбеари, е. Слатино, Тетово. (4351) 

Свидетелство за VII одделение на име Нејази 
Емурлаи, е. Теарце, Тетово. (4352) 

Свидетелство за II година, издадено од гимна-
зија на име Флорина Скендеру Тетово. (4353) 

Здравствена легитимација на име Ѓуровски 
Стојче, е. Жилче, Тетово. (4354) , 

Свидетелство за IV година, издадено од гим-
назија на име Блажевски Драган, Тетово. (4355) 

Свидетелство за VII одделение на име Љима-
ни Мемет, е. Гермо, "Тетово. (4356) 

Свидетелство за V одделение на име Лимани 
Мемет, е. Гермо, Тетово. (4357) 

Свидетелство за II година, издадено од Гим-
назијата „Кирил Пејчиновић', Тетово. (5458) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Нуредини Абдула, е. Г. Палчиште, Тетово. <4814) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
гимназија на име Синани Садбере, Тетово. (4815) 

Свидетелство за VI одделение на име Камили 
Џабир, е. Нераште-, Тетово. (4816) 

. Земјоделска здравствена легитимација на име 
Мамути Несибе, е. Требош, .Тетово. (4817) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Радуловиќ Перса, е. Брвеница, Тетово. (4818) 

Свидетелство за VIII одделение на име Јаша-
ри Арифекри, е. Шемшево, Тетово. (4819) 

Извод од матичната книга на родените на име 
Бујар Мисими, е. Боговиње, Тетово. (4820) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Хамди Шаќири, е. Желино, Тетово. (4831) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Мумалиќ Зухра, е. Желино, Тетово. (4822) 

Лична карта, издадена од СЕР — Тетово на 
име Аце Сибиноски, Тетово. (4833) 

Здравствена легитимација на име Ќаили Џед-
рије, Тетово. ^ (4824) 

Здравствена легитимација на име Ќаили Аб-
дултаип, Тетово. (4825) 

Работна книшка на име Фетаи Афит, е. Доб-
роште, Тетово. . (4826) 

Здравствен лист на име Мисими Лакман, е. 
Боговиње, Тетово. , (4728) 

- Здравствена легитимација на име Насфи је Се-
лену, Тетово. (4828) 

Здравствен^ легитимација на име Хаљити 
Фљорим, е. Ларце, Тетово. (4829) 

Работна книшка на име Рецепи Бешир, е. Ба-
линдол, Гостивар. (4830) 

Здравствена легитимација на име Георгиев Еф-
тим, Виница. (48312) 

Здравствена легитимација на име Тасевска 
Светлана« нас. Бабин-дол, Куманово. <4833) 

Здравствена легитимација на име Тасевска Да-
нила, нас. Бабин-дол, Куманово. (4834) 

Здравствена легитимација на име Тасевска 
Елизабета, нас. Бабин-дол, Куманово. (4835) 

Здравствена легитимација ан име Оливера 
Трај кова, Куманово. (4836) 

Здравствена легитимација на име Арифе Че-
хи је, е. Виштица, Куманово. (4837) 

Здравствена легитимација на име Тодоровски 
.Миле, Куманово. (4838) 

Работна книшка на име Стошиќ Јорданка, нас. 
Карпош, Куманово. (4839) 

Здравствена легитимација на име Салиевски 
Раман, Куманово. (4840) 

Работна книшка, издадена во Скопје на име 
Сефер Имери, Скопје. 4 (4841) 

Воена книшка, издадена во Скопје, на име 
Трајан Стојков, Скопје. (4842) 

Свидетелство на име Дијана Димоска, е. Ро-
потово, Прилеп. (484$) 

Свидетелства за I и II година на име Весна 
Мирческа, е. Новоселани, Прилеп. (4844) 

Работна книшка на име Менка Радеска, е. Де-
вич, Македонски Брод. (4845) 

Лична карта на име Рушит Мафи, Тетово. 
Работна книшка на име Симка Огошиќ, Тетово. 
Свидетелство на име Назиф Мемеди, е. Те-

арце, Тетово. (4848) 
Работна книшка на име Назиф Мемеди, е. Те-

арце, Тетово. (4849) 
Лична карта на име Адиљ Даути, Тетово. (4850) 
Свидетелства за II, III и IV година, и липло-

ма на име Абедин Џафери, е. Боговиње, Тетово. 
Здравствена легитимација на име Јанка Ми-

хајлова, Виница. (4852) 
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Здравствена легитимација на име Љупчо Ге-
оргиев, Виница. (4853) 

Работна книшка на име Гоце Колевски, При-
леп. (4854) 

Здравствена легитимација на име Слободанка 
Маневска, Куманово. (485) 

Здравствена легитимација на име Игбела Ма-
муд овска, Куманово. (4856) 

Здравствена легитимација на име Нурије Ве-
т р о в с к а , Куманово. (4857) 

(Индекс бр. 444/76, издадена од Економскиот 
факултет во Прилеп на име Костадинов Денче, 
Титов Велес. (4859) 

Свидетелство на име Убавка Димовска, Титов 
Велес. (4860) 

Здравствена легитимација на име Љупка Ни-
коловска, Тетово. (4862) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Низамедин Саити, е. Доброште, Тетово. (4863) 

Свидетелства од I до III година на име Сла-
вица Андреевска, Гостивар. (4864) 

Свидетелство на име Шабан Асани, е. Врап-
чиште, Гостивар. (4865) 

Работна книшка, издадена од СО Кочани на 
име Филипов Душан, е. Речани, Кочани. (4866) 

Здравствена легитимација на име Биљана Ар-
сова, е. Истибање, Виница. (4867) 

Здравствена легитимација на име Игор Гроз-
дановски, Куманово. (4868) 

Здравствена легитимација на име Џемиле Фе-
ризи, е. Лопате, Куманово. (486$) 

Здравствена легитимација на име Шенази Де-
мири, Куманово. <4870) 

Здравствена легитимација на име Коки Мир-
чевска Куманово. (4871) 

Свидетелство на име Бони Балохи, е. Беља-
новце, Куманово. (4872) 

Здравствена легитимација на име Ибраим Ша-
бедини, е. Романовце, Куманово. (4873) 

Здравствена легитимација на име Беким Рама-
ни, е. Матејче, Куманово. (4874) 

Здравствена легитимација на име Анушка Ра-
мани, е. Матејче, Куманово. (4875) 

Здравствена легитимација на име Мевлудин 
Рамани, е. Матејче, Куманово. (4876) 

Здравствена легитимација на име Идает Рама-
ни, е. Матејче, Куманово. (4876-а) 

Здравствена легитимација на име Џељан Ра-
мани, е. Матејче, Куманово. (4876-6) 

Здравствена легитимација на име Исо Зекипи, 
Куманово. (4877) 

Здравствена легитимација на име Кева М а л и -
новска, е. Умин Дол, Куманово. Г4878) 

Здравствена легитимација на име Цена Осма-
ковсгса, Куманово. (4879) 

Здравствена легитимација на име Елизабета 
Осмаковска, Куманово. (4879-а) 

Здравствена легитимација на име Селвет? Исе-
ни, Куманово. (4880) 

Здравствена легитимација на име Амет Исени, 
Куманово. (4880-а) 

Здравствена легитимација на име Јасмина Јан-
кове*-*, ^ м а н о в о . (4881) 

Здравствена легитимација на Гордана Април-
ска. Куманово. (4882) 

Здравствена легитимација на име Зекир РУ-
шидовски. Куманово. (4883) 

Здравствена легитимација на име Емина б е -
кири, Куманово. ' (4884) 

Здравствена легитимација на име Марјан ТТм-
митриевски, Куманово. (4885) 

Работна книшка на име Славе Попталов. е. 
Трновец, Кратово. (4886) 

Свидетелство на име Стојан Ивановски, нас. 
Илинден, Крива Паланка. (4887) 

Здравствена легитимација на име Кадире Аса-
ни, е. Челопек, Тетово. (4888) 

Лична карта бр. 53602 на име Миџаит Јанузи, 
Тетово. (4889) 

Диплома на име Есат Феј зулаи, е. Раковец, 
Тетово. (4890) 

Здравствена легитимација на име Славица Ја -
ковческа, Тетово. „ (4891) 

Свидетелство на име Аслан Исмаиљи, е. Ка-
мењане, Тетово. (4892) 

Здравствена легитимација на име Сунчица Ка-
регра, е. Осломеј, Тетово. (4893) 

Здравствена легитимација на име Сенадије Ид-
ризи, е. Желино, Тетово. (4894) 

Здравствена легитимација на име Џемиле Ба ј -
рами, Тетово. (4895) 

Здравствена легитимација на име Стојна Ата-
насовска, е. Слатино, Тетово. (4896) 

Работна книшка на име Трајан Митев, Ко-
чани. (4897) 

Здравствена легитимација на име Бранка Ја-
невска, Куманово. (4898) 

Здравствена легитимација на име Снежана 
Станковска, е. Табановце, Куманово. (4899) 

Здравствена легитимација на име Гула Аме-
товска, е. Бедиње, Куманово. (4900) 

Уверение бр. 80/72 на име Ставре Симоновски, 
е. Ранковце, Крива Паланка. (4901) 

Свидетелство на име Русе Михај ловски, е. Вол-
ковија, Тетово. (4902) 

Здравствена легитимација на име Чедо Бел-
ковски, Куманово. (4903) 

Здравствена легитимација на име Бобан Арсиќ, 
Куманово. (4904) 

Здравствена легитимација на име Ќемал Ме-
МИШКОВСКИ, Куманово. (4905) 

Здравствена легитимација на име Ќанија Еле-
новска, Куманово. (4906) 

Здравствена легитимација на име Томислав Та-
сиќ, е. Ново Село, Куманово. (4907) 

Здравствена легитимација на име Анета Црно-
коњска, нас. Карпош, Куманово. (4909) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од ЦСУ „М. Ацев", е. Локавица на име 
Дукоска Цена е. Крапа, М. Брод. (4910) 

Свидетелство на име Тодорка Андонова, Гев-
гелија. (4911) 

Свидетелство на име Рамиз Фејзулах, е. Бо-
зовце, Тетово. (4912) 

Лична карта на име Исљам Рустеми, Тетово. 
(4913) 

Свидетелство на име Бесим Абдурамани, е. 
Шипковица, Тетово. 04914) 

Лична карта на им& Мехди Мемети, Тетово. 
Земјоделска здравствена легитимација, на име 

Фета Алији, е. Селце Кеч, ветово. (4916) 
'Земјоделска здравствена легитимација на име 

Реци је Ид ризи, е. Камењане, Тетово. (4917) 
Лична карта на име Идриз Ферати, е. Г. Пал-

чиште, Тетово. (4918) 
Работна книшка на име Алириза Демиров, Ко-

чани. (4920) 
Воена книшка, издадена во Скопје на име Но-

вица Сазданоски, Скопје. (4921) 
Воеќа книшка, издадена во Загреб на име Да-

лип Насер, Скопје. (49221) 
Свидетелства за I и II година, издадени од 

Гимназијата „Гоце Делчев" во Куманово на име 
Вјолца Мустафи, Куманово. (4923) 

Сообраќајна книшка рег. СК-128-579, издадена 
од СВР — Скопје на име „Технометал Маке доиш а" 
— Скопје. ' (4924) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
ГУЦ „Здравко Цветковски" градежен отсек 1953^54 
на име Алки Фотевски, Скопје.. (4925) 

Работна книшка, издадена во Скопје на име 
Дилавер Алиев, Скопје. (4926) 

Чек бр. 0447826 во износ од 5.000,00 дин., из-
даден од Љубљанска банка на име Фикрија Ра-
маданова, Скопје. (4927) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име Мит-
ре Марковски, Скопје. (4928) 

Здравствена легитимација на име Нусред Ај-
дини, Куманово. (4928) 
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Здравствена легитимација на име Ејуп Меме-
ти, Куманово. (4930) 

Здравствена легитимација на име Сељман Ја-
шари, Куманово. (4932) 

Здравствена легитимација на име Јанчиќ До-
бросав, Куманово. ; (4933) 

Работна книшка бр. 2673, издадена од СО — 
Крива Паланка на име Дура Зекировска, Крива 
Паланка. (4934) 

Здравствена легитимација на име Мара Ѓор-
ѓиева, е. Владиловци, Титов Велес. (4935) 

Свидетелство за VIII одделение на име Благо-
ја Перковски, е. Долно Врановци, Титов Велес. 

<4936) 
Здравствена легитимација на име Демири Не-

џат, Тетово. (4937) 
Здравствена легитимација на име Јовановски 

Мате, Тетово. (4938) 
Свидетелство за III година, издадено од Гим-

назија на име Мустафа Исамидин, Тетово. (4939) 
Свидетелства за V и VI одделение на име Аде-

ми Имер, е. Теарце, Тетово. (4940) 
Здравствена легитимација на име Љоки Ба ј -

рам, Тетово. (4941) 
Книшка на име Габеров Гаше, Виница. (4942) 
Ученичка книшка за II клас на име Петре 

Гарабовски, е. Владимирово, Кочани. (4943) 
Свидетелство за VI одделение на име Јованов 

Коле, е. Тркање, Кочани. (4944) 
Книшка на име Бајруш Демири, е. Лојане, 

Куманово. (4945) 
Здравствена-легитимација на име Личани Дри-

те, Куманово. <4946) 
Диплома за завршена гимназија на име Ачи-

фи Ѓулферије, Куманово. < (4947) 
Свидетелство за VIII одделение на име Лиља-

на Трајковска, е. Бедиње, Куманово. (4948) 
Свидетелство за VIII одделение на име Јови-

ца Трајковски, е. Бедиње, Куманово. (4949) 
Работна книшка на име Стојановски Методија, 

Битола. ' (4950) 
Здравствена легитимација на име Камберовска 

Џемиле, Куманово. (4951) 
Здравствена легитимација на име Јосимовски 

Владо, Куманово. (4952) 
Здравствена легитимација на име Марина Пас-

ковска, Куманово. (4953) 
Работна книшка на име Стаменовиќ Чедо-

мир, е. Г. Коњаре, Куманово. 4 (4954) 
Здравствена легитимација на име Скендер Али-

лов, Куманово. (4955) 
Здравствена легитимација на име Авни Мура-

ти, Куманово. (4956) 
Свидетелства од I—IV одделение на име Зум-

бери Евзи, е. Оризаре, Куманово. (4957) 
Здравствена легитимација на име Борко Ар-

совски, Куманово. (4958) 
Свидетелство за IV одделение на име Давчева 

Грозда, е. Извор, Титов Велес. (4959) 
'Свидетелство за IV одделение на име Илиевска 

Нада, е. Д. Врановци, Титов Велес, (4960) 
Лична карта на име Николов Раде, Титов Ве-

лес. (4961) 
Свидетелство за VIII одделение на име Стоја-

новски , Димче, Крива Паланка. (4962) 
Здравствена легитимација на име Јосевски 

Том^о, Кратово. (4963) 
Лична карта на име Зоран Николовски, Кра-

тово. (4964) 
Работна книшка на име Селмани Селман, е. 

Равен, Гостивар. (4965) 
Здравствена легитимација на име Љумо Исмет, 

Тетово. (4966) 
Здравствена легитимација на име Зенепе Му-

харему е. Требош, Тетово. (4967') 
Здравствена легитимација на име Јонузи И л -

мије, Тетово. (4968) 
Свидетелства за I, Н/ III IV година на име 

Таир Иљаз, Тетово, (4969) 

Диплома на име Таир Иљаз, Тетово. (4970) 
Здравствена легитимација на име Јусуф Ја-

шари, е. Пирок, Тетово. (4971) 
Лична карта на име Рецепи Џеват, е. Орашје, 

Тетово. 4 (4973) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Османи Назмије, е. Озормиште, Тетово. (4974) 
Лична карта на име Османи Назмије, е. Озор-

миште, Тетово. (4975) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Зенуни Абдилџемиљ, е. Г. Седларце, Тетово. (4976) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Саити Авуше, е. Стримница, Тетово. (4977) 
» Свидетелства за I и II година, издадени од 

гимназија на име Салиу Ферат, Гостивар. (4978) 
Здравствена легитимација на име Маџоска 

Летка, е. Зубовце, Гостивар. (4979) 
Диплома, издадена од гимназија на име Ахме-

ти Техти, Гостивар. (4980) 
Диплома, издадена од гимназија на име Била-

ли Хајдар, е. *Чегране, Гостивар. (4981) 
'Свидетелство за VIII одделение, издадено од 

ОУ „Моша Пијаде" на име Арсова Ленче, е. Гра-
довци, Кочани. (4982) 

Здравствена легитимација на име Лазаров Љу-
бе, Виница. (4983) 

Здравствена легитимација на име Османов Ис-
мет, Виница. ' (4984) 

Свидетелство за VIII одделение на име Јагода 
Станчевска, е. Богомила, Титов Велес. (4985) 

Здравствена легитимација, издадена од ЗОО — 
Скопје на име Илија Лејковски, Скопје. (4987) 

Здравствена легитимација на име А лири Фа-
тиме, Куманово. (4989) 

Здравствена легитимација на име ѓорѓиевиќ 
Љубица, Куманово. (4990) 

Свидетелство за III клас на име Крстевска 
Бранка, Титов Велес. (4991) 

Здравствена легитимација на име Орце Ми-
ташев, е. Туралево, Кратово. (4992) 

Работна книшка на име Орце Миташев, е. Ту-
ралево, Кратово. (4993) 

Картон за пријавување во биро на име Орце 
Миташев, е. Туралево, Кратово. (4994)' 

Здравствена легитимација на име Благоја 
Аневски, е. Шлегово, Кратово. (4995) 

Здравствена легитимација на име Трај кова 
Оливера, Кратово. (4996) 

Здравствена легитимација на име Блаже Или-
ев, е. Трсино, Виница. .(4997/ 

Здравствена легитимација на име Ило Ми-
тев, е. Виничка Кршла. Виница. (4998) 

Документи на име Златан Крстевски, Делче-
во. (4999) 

Свидетелство за IV одделение на име Станков-
ски Драган, е. Дреновци, Прилеп. (5000) 

Свидетелство за IV одделение на име Котеска 
Верка, е. Галичани, Прилеп. <5001) 

Свидетелство за V одделение на име Спасеска 
Правда, е. Славеј, Прилеп. (5002) 

Свидетелства за I и II година на име Кочевски 
Соколе, е. Бучин, Радовиш. (5003) 

Здравствена легитимација на име Бекировски 
Бајрам, е. Романовце, Куманово. (5004) 

Работна книшка на име Фатмир Нухии, Ку-
маново. (5005) 

Здравствена легитимација на име Трипуновски 
Добре, Куманово. (5006) 

Здравствена легитимација на име Трајан Пе-
шевски, е. М. Напричане, Куманово. (5007) 

Здравствена легитимација на име Тодоров Ацо, 
е. Челопек, Куманово. (5008) 

Здравствена легитимација на име Слободан 
Златановски, Куманово. (5009) 

Здравствена легитимација на име Љубомир Ни-
коловски, Куманово. (5010) 

Здравствена легитимација на име Војко Ма-
каревски, Куманово, (5011) 
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Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Училиштето „Петар Поп Арсов" на име Ристов-
ски Драган, е. Богомила, Титов Велес. (5012) 

Свидетелство за У Ш одделение, издадено од 
Училиштето „Петар Поп Арсов" е. Богомила на 
име Јовановски Марјан, е. Богомила, Титов Велес. 

(5013) 
Свидетелство за IV одделение, издадено од 

Училиштето „Петар Поп Арсов" на име Алексова 
Стојна, е. Богомила, Титов Велес. (5014) 

Свидетелство за IV одделение, издадено од 
Училиштето „Петар Поп Арсов" е. Богомила на 
име Трајковска Наталија, е. Папрадиште, Титов 
Велес. (5015) 

Свидетелство за VII одделение на име Крстев-
ска Цвета, е. Согле, Титов Велес. (5016) 

Свидетелство за III одделение на име Настев-
ски Трајче, е. Теово, Титов Велес. (5017) 

Свидетелство за IV одделение на име Шаќи-
ровски Мехмуш, е. Согле, Титов Велес. (5018) 

Лична карта на име Љубе Арсовски, е. Ру-
даре, Кратово. (5019) 

Здравствена легитимација на име Љубе Ар-
совски, е. Ш. Рудари, Кратово. (5020) 

Лична карта, издадена од СО — Тетово на 
име Фетаи Фета, е. Челопек, Тетово. (5021) 

Свидетелство за I клас гимназија на име Аде-
ми Агим, е. Боговиње, Тетово. (6022) 

Свидетелство за VI одделение на име Амети 
Кадри, Тетово. (5023) 

Свидетелство за VII одделение на име Абди-
рамани Џафер, Тетово. (5024) 

Уверение на име Китановски Зоран, Тетово. 
Лична карта на име Хамит Хамза, Тетово. 

(5026) 
Здравствена легитимација на име Гоце Тодо-

ровски, Брвеница, Тетово. (5027) 
Лична карта бр. 100963 на име Мемети Неџ-

бедин, Тетово. (5028) 
Потврда за возење на име Мемети Неџбедин, 

Тетово. (502,9) 
Здравствена легитимација на име Абдихи Ахир, 

Тетово. ^ (6030) 
Лична карта на име Новакоски Горе, Тетово. 
Здравствена легитимација на име Слаѓана До-

мазетовска, е. Брвеница, Тетово. (5032) 
Здравствена легитимација на име Адеми Аб-

дулвати, е. Г. Речица, Тетово. . (5033) 
Лична карта на име Адеми Абдулвати, е. Г. 

Речица, Тетово. (5034) 
Свидетелство за VIII одделение на име Неиме-

дин Месим, е. Порој, Тетово. (5035) 
'Земјоделска здравствена легитимација на име 

Авдије Зибери, е. Стримница, Тетово. (5036) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Музафер Зимбери, е. Стримница, Тетово. (15037) 
Земјоделска здравствена легитимација на име 

Шерати казими, е. Стримница, Тетово. (5038) 
Свидетелства за I и II година, издадени од 

гимназија на име Мемети Фадил, е. Калиште, Гос-
тивар. (5030) 

Свидетелство за И година на име Николов Ам-
по, е. Цера, Кочани. (5040) 

Здравствена легитимација на име Бранко Ми-
тев, е. Оризари, Кочани. (504.1) 

Здравствена легитимација на име Вукасе Ј а -
невски, е. Вратница, Тетово. (5042) 

Свидетелство за завршено VI одделение, из-
дадено од ОУ „Лирија", е. Жеровјане на име Фе-
таи Фадил, е. Теново, Тетрво. (5043) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Рушити Шазивар, е. Стримница, Тетово. (5044) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Рушити Кадри, е. Сримница, Тетово. (5045) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Рушити Мирвете, е. Стримница, Тетово. л (5046) 

Свидетелство за IV одделение на име Шаба-
ни Ваит, е. Добарце, Тетово. (5047) 

Свидетелство за V одделение на име Алими 
Музафер, е. Добарце, Тетово. (5048) 

Свидетелство за IV одделение на име Фејзула 
Шериф, е. Герма, Тетово. (5049) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
гимназија на име Феј зулахи Алисани, е. Слати-
но, Тетово. (5050) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
гимназија на име Фејзулахи Садик, е. Слатино, 
Тетово (5051) 

Свидетелство за VIII одделение на име Мус-
тафи Гзим, е. Бањица, Гостивар. (5052) 

Уверение бр. 311/65 на име Јакупи Бедри, е. 
Форино, Гостивар. (5053) 

Воена книшка, издадена во Шабац на име Ди-
лавер Умер, Скопје. (5054) 

Воена книшка, издадена од ВП 2908 Бања Лу-
ка на име Горѓе Мициќ, Скопје. (5055) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име 
Драган Малушовски, Скопје. (5056) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име 
Шабан Илјази, Скопје. (5057) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од Осумгодишното училиште „Иван Горан 
Ковачиќ" на име Тамара Кошиновска, Скопје. 

Свидетелство за VIII одделение на име Богес-
ки Владо, Прилеп. (5059) 

Здравствена легитимација на име Стојка Бра-
невска, Куманово. (5060) 

Здравствена легитимација на име Краљевски 
Марјан, Куманово. (5061) 

Здравствена легитимација на име Јосимовски 
Марјан, Куманово. (5062) 

Свидетелства за И и III клас, издадени од 
гимназија на име БазгОвска Дафинка, Берово. 

Работна книшка на име Гичев Зоран, Кратово. 
Свидетелство за VIII одделение на име Благој 

ѓорѓиевски, е. Нрв Истевник, Делчево. (5065) 
Работна книшка на име Ивановски Блажо, е. 

Рударе, Кратово. (5066) 
Здравствена легитимација на име Донка Ата-

насова, е. Градец, Виница. (5067) 
Лична карта на име Цветков Јоце, е. Лепши, 

Кочани. (5068) 
Здравствена легитимација на име Сашо Лаза-

ревски, Куманово. (5069) 
Здравствена легитимација на име Стојанка 

Димковска, е. Тромеѓа, Куманово. (5070) 
Книшка на име Рамадан Љатифи, Куманово. 
Здравствена легитимација на име Амзии Ваит, 

Куманово. (5072) 
'Здравствена легитимација на име Благоја Нас-

ковски, Куманово. (5073) 
Здравствена легитимација на име Пасковска 

Грозда, Куманово. * (5074) 
Диплома, издадена од гимназија на име Деари 

Иса, е. Слупачане, Куманово. (5075) 
Диплома за завршено гимназија на име Емини 

Делај , е. Оризаре, Куманово. (5076) 
Здравствена легитимација на име Трајко Тра1-

чевски, е. Шлегово, Кратово. (5077) 
Свидетелство за VIII одделение, издадено од 

Училиштето „Стојан Бурчев" на име Илиевски Ла-
зо, е. Ивановци, Титов Велес. (5079) 

Работна книшка, издадена од Собрание —Маке-
донски Брод на име Сејфоски Назмије, е. Прег-
лово. (5080) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Џелили Севдије, Тетово. (5081) 

Дозвола за ловечко оружје, издадена од СВР 
— Тетово на име Амзаи Сеј дула, е. Д. Палчиште, 
Тетово. (5082) 

Пасош на име Јусуф Абди, е. Стримница. Те-
тово. (5083) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Саити Аки, е. Требош, Тетово. (5084) 

Земтоделска здравствена легитимација на име 
Асани Нуридин, е. Глоѓе, Тетово. (5085) 

Здравствена легитимација на име Зејнулаи Ше-
фије, е. Пирок, Тетово. (5086) 

Здравствена легитимација на име Мемиши Ати-
је, е. Доброште, Тетово. (5087) 
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Здравствена легитимација на име Зејлули Ха-
љиси, е. Пирок, Тетово. (5088) 

Свидетелство за IV одделение на име Јорда-
нов Јордан, Кочани. (5089) 

Свидетелство за I година, на име Стојан Стој-
ковски, е. Саса, М. Каменица. (5090) 

Свидетелства за I, II и III клас, издадени од 
гимназија на име Васил Ампов, Виница. (5091) 

Здравствена легитимација на име Снежана Го-
лубова, е. Блатец, Виница. (5092) 

Свидетелство за II година на име Георгиев 
Тони, Кочани. (5093) 

Свидетелство за завршено основно образова-
ние на име Милан Николовски, е. Габрово, Делче-
во. (5094) 

Свидетелство за VIII одделение на име Лазо 
Трајковски, с. Сујаклари, Титов Велес. <5095) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име Ос-
ман Сулејмани, Скопје. ('5096) 

Свидетелства за завршено III и IV година, из-
дадени од Гимназијата „Цветан Димов", Скопје на 
име Лазар Паковски, Скопје. (5097) 

Книшка, издадена од Скопје на име Зоран 
Георгијев, Скопје. (5098) 

Работна книшка, издадена од III градилиште 
,,Бетон" на име Сермановски Џељаљ, с. Бузалково, 
Титов Велес. (5099) 

Уверение за положен завршен испит на име 
.Лазим Берзати, е. Боговиње, Тетово. (5100) 

Свидетелство за VIII одделение на име Ружа 
Чипкуноски, е. Тополчани, Прилеп. (5101) 

Здравствена легитимација на име Миради је 
Рамадани, Тетово. (5103) 

Здравствена легитимација на име Мехмедриза 
Рамадани, Тетово. (5102) 

Здравствена легитимација на име Берзати Ду-
ЈЃие, Тетово. (5104) 

Ученичка книшка, издадена од Гимназија на 
име Абдулџемиљ Камиљи, е. Нераште, Тетово. 

Свидетелство за IV одделение на име Мери 
Ферзулаху, е. Бозовце, Тетово. (5106) 

Здравствена легитимација на име Мирјана Крс-
тевска, е. Прељубиште, Тетово. (5107) 

Ученичка книшка на име Кадри Феј зули, Гос-
тивар. (5108) 

Свидетелство на име Насир Сулејмани, Гости-
вар. (5109) 

Свидетелство за II година, издадено од Гимна-
зијата „Кочо Рацин" во Ѓ. Петров на име Лазар 
Паковски, Скопје. (5110) 

Воена' книшка, издадена од Воен отсек Скопје 
на име Шуќери Гавази, Скопје. (5111) 

Здравствена легитимација на име Спасија Ѓор-
ѓиоска, Прилеп. , (5112) 

Свидетелство за VI одделение на име е ф ч е -
ски Зоран, Прилеп. (5113) 

Свидетелство за I година на име Розита Исај-
лоска, Прилеп. (5114) 

Свидетелство за VI одделение на име Станос-
ки Кенан, Прилеп. (5115) 

Здравствена легитимација на име Алими Ра-
фет, Куманово. (5116) 

Здравствена легитимација на име Алими Зене-
тије. Куманово. (5117) 

Здравствена легитимација на име, Алими А М И Р , 
Куманоро. (5118) 

Здравствена легитимација на име Алими Вези-
ре, Куманово. (5119) 

Здравствена легитимација на име Алими Мен-
суре. Куманово. (5120) 

Книшка на име Рецепи "Џеват, Куманово. (5121) 
Здравствена легитимација на име Ивановски 

Петруш, Куманово. (5122) 
Лична карта на име Садики Авдула, К^ /птп-

во. ' (5123) 
Здравствена легитимација на име Ибраим Са-

кипи, е. Ваксинце, Куманово. (5124) 
Здравствена легитимација на име Бекировска 

Макфире, е. Романовце, Куманово. (5125) 

Свидетелство за I година, издадено од гимна-
зија на име Јакуп Јакупи, е. Матејче, Куманово. 

Здравствена легитимација на име Зоран Бој-
ковиќ, е. Секирце, Куманово. (6127) 

Здравствена легитимација на име Сузан Фера-
т у е. Опае, Куманово. (5128) 

Работна книшка на име Благица Јакимовска, 
Куманово. (5129) 

Книшка на име Марко Белковски, Куманово. 
Работна книшка на име Станко Апостоловски, 

е. Жидилоно, Крива Паланка. (5131) 
Работна книшка, издадена од Собрание — Ма-

кедонски Брод на име Војнески Спасе, е. Сланско, 
Македонски Брод. (5132) 

Свидетелство за VIII одделение, на име Раде 
Илиевски, е. Башино Село, Титов Велес. (5133) 

Книшка на име Илиев Горѓи, е. Корешница, Де-
мир Капија. (5134) 

Свидетелство за VIII одделение на име Сира-
чевски Антонио, Берово. (5135) 

Свидетелство за I и II година на име Љубица 
Стоименова, е. Зрновци, Кочани. (5136) 

Здравствена легитимација на име Вита Илие-
ва, Виница. (5137) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од ОУ. „26 Јули" — Скопје на име Делмир 
Ќани, Скопје. (5138) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
ОУ „Тодор Јанев", нас. Чашка, на име Јовановски 
Трајче, е. Еловец, Т. Велес. - (5144) 

Работна книшка, издадена од Титов Велес на 
име Здравева Светла, Титов Велес. (5145) 

Свидетелство на име Илија Глигоров, е. Дре-
ново, Титов Велес. (5146) 

Здравствена легитимација на име Арзионе Ја -
купи, Тетово. (5147) 

Здравствена легитимација на име Хаџире Ја-
купи, Тетово. (5148) 

Здравствена легитимација на име Шериф Ја-
купи, Тетово. (5149) 

Здравствена легитимација на име Шехадије Ја -
купи, Тетово. (5150) 

Свидетелство за VIII одделение на име Фазли 
Шерки, е. Теарце, Тетово. (5151) 

Здравствена легитимација на име Амети Амир, 
Тетово. (5152) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Нема Рамадани, е. Жеровјане, Тетово. (5153) 

'Свидетелства за III и IV година гимназија на 
име Куртиш Рабије, Тетово. (5154) 

Свидетелство за завршено средно образова-
ние, издадено од гимназија на име Куртиши Ра-
бије, Тетово. (5155) 

Документи На име Идризи Музафер, е. Сла-
тино, Тетово. (5156) 

Свидетелство за VIII одделение на име Хусеин 
Аљадин, Тетово. (5157) 

Свидетелство за IV одделение на име Казими 
Јусуф, е. Нераште, Тетово. (5159) 

Работна книшка на име Ајдини Сервет, е. Ж е -
лино. Тетово. (5160) 

Свидетелство на име Амети Насер, е. Пирок, 
Тетово. (15161) 

Свидетелство за IV одделение на име Курти-
ши Влазним, е. Марино, Гостивар. (5162) 

Здравствена легитимација на име Хасани Ар-
бен, е. Беловиште, Гостивар. (5163) 

Свидетелство за VI одделение на име Трипу-
носка Милкана, е. Стенче, Гостивар. (5164) 

Диплома за завршен испит, издадена од гим-
назија на име Фетаи Ајдар, е. Градец, Гостивар. 

Свидетелство за VI одделение на име Рушани 
Сеадин, Гостивар. (5166) 

Свидетелство за I година, издадено од средно 
училиште на име Душко Атанасовски, е. Саса, Ма-
кедонска Каменица. (5167) 

Работна книшка, издадена во Скопје на име 
Февзи Шерифи, Скопје. (5168) 

Воена книшка, издадена во Ваљево на име 
Александар Гончаренко, Скопје. (5169) 
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Работна книшка, издадена во Скопје на име 
Џелал Селмани, Скопје. (5170.) 

Свидетелство за V одделение на име Атана-
с о в а Радивојка, е. Лажани, Прилеп. (5171) 

Здравствена легитимација на име Цвејоска Гор-
дана, Прилеп. ((5172) 

Свидетелства за I и И клас на име Благоја 
Палески, Прилеп. (5174) 

Свидетелство за III година, издадено од ме-
дицинското училиште на име Лидија Стојаноска, 
е. Чаниште, Прилеп. (5175) 

Здравствена легитимација на име Зора Бел-
ковска; е. Думановце, Куманово. (5176) 

Здравствена легитимација на име Насер Ба-
кији, Куманово. (5-177) 

Здравствена легитимација на име Рамизе Ос-
мани, Куманово. <5178) 

Свидетелство за VIII одделение на име Фра-
нулка Арсовска, Куманово. (5179) 

Здравствена легитимација бр. 3762 на име Ни-
кола Пачковски, Куманово. • (5180) 

Здравствена легитимација на име Павиќевиќ 
Драгица, Куманово. (5181) 

Здравствена легитимација на име Трајан Ста-
ноевски, Куманово. (5182) 

Здравствена легитимација на име Спасевски 
Слајко, Куманово. (5183) 

Работна книшка на име Љиљана Арсовска, Ку-
маново. ' ' (5184) 

Здравствена легитимација на име Борко Сто-
шевски, Куманово. (5186) 

Здравствена легитимација на име Родна Или-
евска, Куманово. (5186) 

Работна книшка на име Николовски Круме, е. 
Бедиње, Куманово. (5187) 

Свидетелство на име Саздовска Верица, Ку-
маново. (5188) 

Здравствена легитимација на име Зимбери Ра-
сим, е. Черкези, Куманово. (5189) 

Здравствени легитимации, издадени од ЗОО — 
Куманово на име Остен, Фатиме, Алија, Џеват 
Рамиза Абибе, Куманово. (5190) 

Здравствени легитимации на име Азири, Гус-
тем и Нуртем Нерџевати, Куманово. (5191) 

Здравствена легитимација на име Прокиќ Бра-
тислав, Куманово. (5192) 

Свидетелство за VIII одделение на име Рате 
Тодоровски, е. Шопско Рудари, Кратово. (5193) 

Здравствена легитимација на име Јаким Кил-
ков, Кратово. (5194) 

Здравствена легитимација на име Митре Ве-
линов, е. Филиповци, Кратово. (5195) 

Здравствена легитимација на име Ленче Дон-
чевска, е. Трновац, Кратово. (5196) 

Свидетелство за IV година на име Лазар Ла-
заревски, Титов Велес. (5197) 

Свидетелство за VIII одделение на име Васов-
ски Божидар, Тетово. (5198) 

Свидетелство за IV одделение, на име Сали 
Аслан, Тетово. (5199) 

Диплома, издадена од гимназија на име Беј-
тула Адеми, е. Г. Речица, Тетово. (5200) 

Свидетелство за VIII одделение на име Горѓи 
Карапеј овски, Тетово. (5201) 

Свидетелство за средно училиште на име Али 
Неими, е. Одри, Тетово. (5202) 

Свидетелства за I и III година на име Муза-
фер Рецепи, е. Речица, Тетово (5203) 

Свидетелство за VIII одделение на име Илми 
Вешати, е. Желино, Тетово. (5204) 

Здравствена легитимација на име Аснити Ше-
рафет, е. Пирок, Тетово. (5205) 

Диплома, издадена од Гимназија на име Бујар 
Феј зулаи, е. Беличица, Гостивар. (5206) 

Свидетелство за IV одделение на име Бега Ај-
дини, е. Жеровјане, Тетово. (5207) 

Свидетелство за IV година и диплома на име 
Мацан Хусамедини, Гостивар. (5206') 

Свидетелство за VIII одделение на име Ѓоко 
ѓорѓески, е. Беловиште, Гостивар. (5209) 

Работна книшка на име Ружа Крајческа, Гос-
тивар. (5210) 

Свидетелство за IV одделение на име ѓорѓие-
ва Павлина, Кочани. (5212) 

Свидетелства за И и III година, издадени од 
економско училиште на име Лазар Лазаровски, 
Струмица. (5213) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
д а д е а од Основното училиште „Рајко Жинзифов" 
— Скопје на име Биљана Јонческа, Скопје. (5214) 

Свидетелство за I година, издадено од ЕМУЦ 
„Никола Тесла" во Скопје на име Јовица Блажев-
ски, Скопје. (5215) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
АСУЦ — Скопје на име Живко Јовановски, Скоп-
је. (5216) 

Свидетелства за III и IV година гимназија на 
име Пецо Грошески, Прилеп. (5217) 

Диплома за завршен испит — гимназија на 
име Пецо Грошески, Прилеп. (5'218) 

Свидетелства за I, II и III година, издадени од 
Трговското училиште — Прилеп на име Жиле (Ми-
трески, Прилеп. (5219) 

Диплома за завршено техничко дрвопрерабо-
тувачко училиште на име Димитрија Илиевски, 
Прилеп. (5220) 

Лична карта на име Мирко Стојкоски, Прилеп. 
Свидетелство на име Илчо Петкоски, Прилеп. 
Свидетелство на име Верка Петреска, е. Дре-

новци, Прилеп. (5223) 
Свидетелство на име Бисера Трај коска, Скопје, 

Драчево. (5224) 
Лична карта на име Лилјана Ралеска, е. Лоз-

нани, Битола. (5225) 
Свидетелство За VIII одделение на име Јован 

Димески, Прилеп. (5227) 
Свидетелство на име Илија Шемкоски, При-

леп. (5228) 
Свидетелство за II година, на име Чоловић 

Нурадин, е. Лажани, Прилеп. (5229) 
Здравствена легитимација на име Анамша Ис-

маиљовска, е. Лопате, Куманово. (5230) 
Здравствена легитимација на име Зејнеп Ах-

мети, е. Лојане, Куманово. (5231) 
Здравствена легитимација на име Русе Бој-

ковски, е. Довезенце, Куманово. (5232) 
Свидетелства за I, II и III година на име Ми-

тровска Светланка, е. Студена Бара, Куманово. 
Свидетелство за I клас на име Гордана Трај-

ковска, Куманово. (5234) 
Лична карта на име Ацо Тодоровски, Кратово. 
Здравствена легитимација на име Горан Анге-

ловски, е. Вакуф, Кратово. (5236) 
Свидетелство на име Розе Симоновска, е. Ми-

л у т и н ^ , Крива Паланка. (5237) 
Свидетелство на име Ордан Петровски, нас. 

Чашка, Титов Велес. (5239)' 
Свидетелство за VIII одделение на име Диана 

Крстева, е. Градско, Титов Велес. (5240) 
Ученичка книшка за средно образование на 

име Рецепи Адемсафи, е. Теарце, Тетово. (5241) 
Лична карта на име Исени Абдула, е. Вејце, 

Тетово. (5242) 
Работна книшка на име Азем Изеири, Тетово. 
Свидетелство за завршено средно образование, 

издадено од гимназија на име Исаку Муамер, е. 
Г. Речица, Тетово. (5244) 

Здравствена легитимација на име Јусуфи Ра-
мадани, Тетово. (5245) 

Свидетелство, издадено од Гимназија на име 
Шерифи Ќефсер, е. Камењане, Тетово. (5246) 

Документ на име Ибраими Џеваил, Тетово. 
Свидетелство ЗР I клас. издадено од гимнази-

ја на име Земри Мемети, е. Глоѓи, Тетово. (5248) 
Свидетелство ЗР I година на име Зејнули Муа-

тан. е. Боговиње, тетово. (5249) 
Работна книшка на име Јошески Пецо, Гос-

тивар. (5250) 
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Диплома, свидетелство за положен стручен ис-
пит за КВ работници на име Диме Ангеловски, с. 
Галате, Гостивар. <5251) 

Свидетелство за VIII одделение на име Муха-
мет Адеми, е. Неготино, Гостивар. (5252) 

Здравствена легитимација на име Герргиев Дра-
ги, е. Градец,- Виница. (6254) 

Свидетелство за I. година издадено од гимна-
зија на име Коцка Стојанова, е. Кучичино, Коча-
ни. (5255) 

Свидетелства за I и II година на име' Славе 
Стефанов, е. Козјак, Кочани. (5256) 

Свидетелства за I, II, III и IV година и дип-
лома, издадени од Гимназијата „Гоце Делчев" во 
Куманово на име Ибраим Љатифи, Куманово. (6257) 

Свидетелство за II клас, издадено од гимназија 
на име Черкези Фаут, е. Велебрдо, Гостивар. (5258) 

Свидетелство за II година на име Хасан Ха-
сани, с. Добридол, Гостивар. <(529*5) 

Свидетелство за завршен испит, издадено од 
ГУЦ „Здравко Цветковски" — Скопје на име Ми-
рослав Михајловски, Скопје. (5260) 

Работна книшка, издадена во Крива Паланка 
на име Благоја Милошевски, Кр. Паланка. (5261) 

Свидетелство за II година, издадено од Меди-
цинското училиште* на име Снежана Димеска, При-
леп. (5262) 

Свидетелство за I година, издадено од хемис-
ко училиште на име Перса Илиоска, е. Алинци, 
Прилеп. (5263) 

Свидетелство за IV година на име Велика Ко-
неска, е. Десово, Прилеп. (5264) 

Свидетелство за VII одделение на име Кара-
белска Слободанка, с. Тополчани, Прилеп. (5265) 

Свидетелство за VII одделение на име Славица 
Ристеска, Прилеп. - (5266) 

Диплома за завршена гимназија на име Здрав-
е с к и Јоне, с. Кривогаштани, Прилеп. (5267) 

Диплома за завршено гимназија на име Цане 
Божиноски, е. Кривогаштани. Прилеп. (5268) 

Уверение за ѕидаро-тесар на име Ферид Ахме-
доски, с. Дебреште, Прилеп. (15269) 

Свидетелства за "I и II година, издадени од 
ЕМУЦ на име Пецо Шуплиноски, Прилеп. (5270) 

/Свидетелство за I година на име I Орденка Ан-
донова, Прилеп. (5271) 

Свидетелство за I година на име Катерина Ва-
рошлиоска, Прилеп. (5276) 

Свидетелство за VIII одделение на име Анчица 
Вецеска, Прилеп. (5273) 

Свидетелства за I и II година на име Зоран 
Стеванови, Прилеп. (5274) 

Свидетелство за III одделение на џме Душан 
ѓорѓиоски, Прилеп. . (5275) 

Здравствена легитимација на име Кристина 
Божиновска, Куманово. (5)276) 

Свидетелства за VII и VIII одделение на име 
Божиновска Радунка, Куманово. (5277) 

' Здравствена легитимација на име Предраг Цве-
тковски, е. Јачинце, Куманово. (5278) 

Здравствена легитимација на име Дарка Мла-
деновиќ, е. Тромеѓа, Куманово. (5270) 

Здравствена легитимација на име Славка Та-
севска, е. Доброшане. Куманово. (5280) 

Свидетелство за VIII одделение на име Зорица 
Мацовска, Крива Паланка. (528:1) 

Свидетелство за V одделение на име Трајче 
Петковски, Титов Телес. (5282) 

Свидетелство за завршено основно училиште 
на име Лилјана Трајковска, Титов Велес. (5283) 

Свидетелства за I, П, III и IV година на име 
Слоботка Андонова, е. Вељуса, Титов Велес. (5284) 

Свидетелство за I година на име Доста Јова-
новска, е. Глишиќ, Кавадарци. (5285) 

Здравствена легитимација на име Митко Пав-
лов, Виница. (5286) 

Свидетелство за III клас на име Крсто Крс-
тевски, Кочани. (5287) 

Свидетелство за II година на име Славчо Стот-
ков, Кочани. (5288) 

Свидетелство за I година на име Љупчо Ѓор-
ѓиевски, Кочани. (5289) 

Свидетелство за IV одделение на име Васа 
Стојанова, е. Ново Село, Кочани. (5290) 

Свидетелство за IV одделение на име Апосто-
лов Симеон, е. Полаки, Кочани. (5291) 

Свидетелство за III година, издадено од Гим-
назијата „Никола Карев" во Скопје на име Гордана 
Анисимовска, Скопје. (5292) 

Свидетелство за II година, издадено од ЕМУЗУС 
„Коце Металец" — Скопје, електро смет на име 
Макрис Јанис, Скопје. (5293) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име Го-
ран Георгиевски, Скопје. ' (5294) 

Свидетелство за III година, издадено од АСУЦ 
„Боро Петрушевски" — Скопје на име Манаско 
Алексовски, Скопје. (5295) 

Свидетелство - за I година, издадено од ГУЦ 
„Здравко Цветковски" — Скопје на име Борис 
Андреев, Виница. * (5296) 

Свидетелства за III и IV година на име Илчо 
Дујаковски, Битола. (5297) 

Диплома на име Илчо Дујаковски, Битола. 
Здравствена легитимација на име Нуртен Ази-

ри, Куманово. (6299) 
Здравствена легитимација на име Мерџиван 

Азири, Куманово. (5299-а) 
Здравствена легитимација на име Ѓултен Ази-

ри, Куманово. (5299-6) 
Здравствена легитимација на име Драгиша 

Стој невски, Куманово. <?5300) 
Здравствена легитимација на име Јанинка 

Стој ичковска, Куманово. (5301) 
Здравствена легитимација на име Љубица 

Стојилковска, Куманово. (5301-а) 
Работна книшка на име Веџедан Макити, с. 

Лопате, Куманово. (5302) 
Здравствена легитимација на име Зоран За-

хариев, Куманово. (5303) 
Здравствена легитимација на име Екрем Ја -

шари, Куманово. (5304) 
Работна книшка на име Хаши Аземи, е. Г. Ко-

њаре, Куманово. (5305) 
Свидетелство за завршено II клас гимназија, 

издадено од УЦСО „Вељко Влаховић' — М. Брод 
на име Кузманоска Дивна, Македонски Брод. (5306) 

Свидетелство за завршено I клас гимназија, 
издадено од УЦСО „Вељко Влаховић — М. Брод, 
на име Кузманоска Дивна, Македонски Брод. (5307) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Фериде Мураезани, е. Мерово, Тетово. (5308) 

Свидетелство на име Белуљ Мамути, е. Тре-
бош, Тетово. (5309) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Ревије Исмакли, е. Мерово, Тетово. (5310) 

Свидетелство на име Рушит Рушити, е. Меро-
во, Тетово. , (5311) 

Свидетелства од I до IV година на име Ли-
ман Џафери, е. Желино, Тетово. (5312) 

Диплома на име Лиман Џафери, е. Желино, 
Тетово. (53)13) 

Свидетелство на име Мухамет Алиу, с. Шип-
ковица, Тетово. (5314) 

Свидетелство на име Фатиме Идризи, е. Пирок, 
Тетово. (531(5) 

Работна книшка на име Џорџо Јовановски, с. 
Д. Седларце, Тетово. (5316) 

Здравствена легитимација на име Нације Би-
љаљи, е. Г. Речица, Тетово. (5317) 

Свидетелство на име Шабан Беџети, Тетово. 
Свидетелство на име Назми Имери, е. Пирок, 

Тетово. (5319) 
Свидетелство на име Ариф Нуршисмани, с. 

Пирок, Тетово. (5320) 
(Свидетелство на име Ами јет Абдулаху, Тетово. 
Свидетелства за I и II клас на име Хакик Фе-

рати, Тетово. ' (5322) 
Здравствена легитимација на име Шефкет Фа-

злии, е. Теарце, Тетово. (5323) 
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Свидетелство за IV одделение на име Јахи Ја -
купи, Тетово. (53»24) 

Свидетелство на име Сејди Неџат, е. Копачин 
Дол, Тетово. /(5326) 

Свидетелство на име Сафедин Локу, Тетово. 
Свидетелство на име Шефкет Алиу, е. Порој, 

Тетово. ' (5327) 
Свидетелство на име Ѓорги Карапејовски, Те-

тово. (5328) 
Свидетелство за завршено IV одделение од ОУ 

во е. Г. Седларце, на име Идризи Максут, е. Г. 
Седларце, Тетово. (5329) 

Свидетелство за VIII одделение на име Бла-
гица Петроска, Гостивар. (5330) 

Уверение на име Рушан Лимани, Охрид. (5331) 
Свидетелство на име Кахримани Сали, е. Де-

бреше, Гостивар. (5332) 
Свидетелство на име Васко Петроски, Гости-

вар. (5333) 
Свидетелство на име Мирем Мустафаи, Гос-

тивар. (5334) 
Свидетелство на име Насер Муслиу, е. Форино, 

Гостивар. (5335) 
Диплома на име Шефки Пуљекоски, Кичево. 
Свидетелства за I, И и III година на име Ми-

лева Јаковлеска, е. Битуше, Гостивар. (5337) 
Свидетелство на име Ајредин Исеини, е. Ба-

линдол, Гостивар. (5338) 
Свидетелство на име Булен Хопи, Гостивар. 
Свидетелство на име Јаглика Ѓуроска, Гости-

вар. (5340) 
»Свидетелство на име Муса Рецепи, е. Врап-

чиште, Гостивар. (5341) 
Свидетелство за завршено И година, издадено 

од Гимназијата „М. М. Брицо" — Делчево на име 
Цанева Лимонка, е. Град, Делчево. (5342) 

Свидетелство за IV година на име Ванчо Ми-
цев, е. Јастребник, Кочани. - (5344) 

Свидетелство на име Звонко Илиев, Кочани. 
Свидетелство на име Магда Андревска, Титов 

Велес. <5346) 
Свидетелство на име Македонка Златанова, е. 

Тркање, Кочани. , (5347) 
Свидетелство на име Бранкица Ристовска, е. 

Мојанци, Кочани. |(5348) 
Свидетелства за I, II и III година на име Мит-

ко Ангелов, Виница. (5349) 
Свидетелство за I година, издадено од Економ-

ското училиште „Моша Пијаде" — Скопје на име 
Џепиќ Нада, Скопје. (5350) 

Свидетелства за I и И година, издадени од 
ГУЦ „3-ти Ноември" — Прилеп на име Арифи 
Абдуљ, Прилеп. (5361) 

Свидетелство на, име Роберт Лазоревиќ, При-
леп. (5352) 

Свидетелство за III година техничко училиш-
те на име Живко Атанасовски, Прилеп. (53'5|3) 

Свидетелство за I година на име Миле Мир-
чески, Прилеп. (5355) 

Лична карта на име Јовеска Лепа, е. Кадино 
Село, Прилеп. (5354) 

Свидетелство за I година на име Миле Мирчес-
ки, Прилеп. (5355) 

'Свидетелства за I и II година, издадени од 
Земјоделското училиште во е. Славеј на име Гоце 
Здравкоски, е. Кривогаштани, Прилеп. (5356) 

Свидетелство за завршен испит на име Верка 
Милошеска, Прилеп. (5357) 

Свидетелства за II и III година на име Илиев-
ски Димитрија, Прилеп. (5358), 

Диплома за завршен испит, издадени од Ту-
тунското училиште, Прилеп на име Лиљана Ива-
новска, Прилеп. (5359) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Прилеп на име Виолета Китаноска, Прилеп. (5360) 

Свидетелство за IV одделение на име Марко 
Петковски, Прилеп. (5Д.61) 

Свидетелство на име Кире Станкоски, Прилеп. 

Свидетелства за I и II година, издадени од 
Трговското училиште на име Бранко Ангелески, 
е. Десово, Прилеп. (5363) 

Диплома за завршено средно тутунско учи-
лиште на име Талеска Катерина, Прилеп. (6364) 

Здравствена легитимација на име Ване Томов-
ски, Куманово. (5365) 

Здравствена легитимација на име Исмаи ли Се-
љети, е. Јачинце, Куманово. (5366) 

Свидетелство за I година, издадено од Еко-
номско училиште надиме Периш Марјан, Кумано-
во. (5367) 

Здравствена легитимација издадена од ЗОО — 
Куманово на име Гина Трајковска, Куманово. 

Свидетелства за I и III година, издадени од 
Училиште за занимање на име Радислав Трајков-
ски, Куманово. (5369) 

Здравствена легитимација на име Спасовска 
Миљана, нас. Карпош, Куманово. (5370) 

Здравствена легитимација на име Спасовска 
Валентина, нас. Карпош, Куманово. (537!) 

Здравствена легитимација на име Фазлија Зи-
мер Фазли, е. Черкези, Куманово. (5372) 

Здравствена легитимација на име Фазлија Фе-
та Фазли, е. Черкези, Куманово. (5373) 

Здравствена легитимација на име Фазлија Лук-
ман Фазли, е. Черкези, Куманово. (5374) 

Здравствена легитимација на име Спасовска 
Сузана, нас. Карпош, Куманово. <5375) 

Свидетелство за IV одделение на име Младе-
новски Среќко, Куманово. (5376) 

Здравствена легитимација на име Фазлија Беј -
заде, е. Черкези, Куманово. (5377) 

Здравствена легитимација на име Фазлија Ај-
рула, е. Черкези, Куманово. (5378) 

Свидетелство на име Зекири Џемал, е. Матеј-
че, Куманово. (5379) 

Свидетелство на име Каили Нефузе, Куманово. 
Здравствена легитимација на име Олга Стоја-

новска, е. Довезенце, Куманово. (53&1) 
Свидетелство за II клас гимназија на име Со-

ња Трајковска, Куманово. (53182) 
Здравствена легитимација на име Јусеиновски 

Абдулазис, Куманово. (5383) 
Здравствена легитимација на име Маневски 

Салтир, е. Пчиња, Куманово. ' (5384) 
Здравствена легитимација на име Адем Саи-

ти, Куманово. (5385) 
Здравствена легитимација на име Азбија Саи-

ти, Куманово. (5386) 
Здравствена легитимација на име Фросина 

Стојменовска, Куманово. (5387) 
Здравствена легитимација на име Силвана 

Стевевска , Куманово. (5388) 
Здравствена легитимација на име Тодор Лазо-

виќ, Куманово. (5389) 
Свидетелства за I и II година, издадени од 

гимназија на име Зоран Петковски, Крива Па-
ланка. (5392) 

Свидетелство за завршено VIII одделение, из-
дадено од О. У. „Трајко Андреев" — Титов Велес 
на име Слабева Јелица, Титов Велес. (5394) 

Свидетелство за II клас, издадено од СЕУ „Јов-
че Тесличков" на име Манева Весна, Титов Велес. 

Свидетелство за IV одделение на име Марион-
ка Темелкова, Титов Велес. (5396) 

Свидетелство за III година, издадено од УЗУС 
на име Трајче Петровски, е. Мамутчево, Титов Ве-
лес. (5397) 

(Свидетелство за IV одделение на име Биљана 
Петрова, Титов Велес. (5398) 

Свидетелство за IV одделение на име ћнежа 
Трај кова, Титов Велес.' (5399) 

Лична карта на име Сабри Абдулаи, е. М. Ре-
чица, Тетово. (5400) 

Свидетелство на име Шерафедин Рамадани, е. 
Пршовце, Тетово. (5401) 

Земјоделска здравствена легитимација на име 
Зибери Хатије, е. Желино, Тетово. (5402) 
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Свидетелства за VII и VIII одделение на име 
Сулејман Садики, е. Желино, Тетово. (5403) 

Свидетелство за V одделение на име Сулејман 
Садики, е. Желино, Тетово. (5404) 

Свидетелство за VIII одделение на име При-
јете Азизи, е. Д. Палчиште, Тетово. (5405) 

Свидетелства за V и VIII одделение на име 
Рефет Сеј рани, е. Урвич, Тетово. (5406) 

Свидетелство за IV одделение на име Накики 
Неџмедин, Тетово. (5407) 

Лична карта на име Назамит Халими, с. Је-
лову ане, Тетово. (5408) 

Свидетелство за VIII одделение, издадено од 
Основното училеште „Гоце Делчев", на име Маму-
довска Анка, с. Сујаклари, Титов Велес. (5409) 

Свидетелство за VIII одделение на име Ленче 
Лазова, Титов Велес. (5410) 

Свидетелство за II година, издадено од стопан-
ско училиште на име Драги Николовски, е. Ко-
селари, Свети Николе. (541,1) 

Свидетелство на име Трајче Тодоров, Титов 
Велес. (5412) 

Свидетелство за VIII одделение на име Ќамил 
Шабани, е. Добридол, Неготино. (5413) 

Свидетелство на име Пандора Петрушева, Ти-
тов Велес. ' (5414) 

Свидетелство на име Велика Шилевска, е. Тум-
чевиште, Гостивар. (5415) 

Диплома на име Деари Рефет, е. Дебреше, Гос-
тивар. (5416) 

Свидетелство на име Алиу Абдураим, е. Него-
тино, Гостивар. (5417) 

Сообраќајна книшка на име Угриноски Велко. 
Гостивар. (5418) 

Свидетелство за II година, издадено од Еко-
номско училиште на име Ѕвезда Наумовска, Гос-
тивар. (5419) 

Свидетелство за III одделение на име Агиме 
Зендели, Гостивар. (5420) 

Свидетелство за VIII одделение на име Ашим 
Колгури, Гостивар. (5421) 

Свидетелство за V одделение на име Бектеша 
Исмаил, е. Долно Гоновица, Гостивар. (542:2) 

(Свидетелство за VIII одделение на име Абду-
лаим Бафити, е. Врапчиште, Гостивар. (5423) 

(Свидетелство за III одделение на име Јашар 
Бајрами, е. Врапчиште, Гостивар. (5424) 

Свидетелство за I клас на име Рудски Роберт, 
Гостивар. (5426) 

Свидетелство за IV година на име Амети Деф-
рим, Гостивар. (5427) 

Свидетелство за VII одделение на име Елези 
Абдула, е. Чајле, Гостивар. (5428) 

Свидетелство за V одделение на име Салиу Ја -
пие, Гостивар. (5429) 

Саид ете летва за I година, издадено од економ-
ско училиште на име Убавка Андреевска, Гостивар. 

Свидетелство за I година економско училиште 
на име Султана Најдовска, Гостивар. (543.1) 

Свидетелство за IV одделение на име Бранка 
Трпеска, е. Куново, Гостивар. (5432) 

Свидетелство за VII одделение на име Саљими 
Сањим, Гостивар. (5433) 

Свидетелство за II одделение на име Блашка 
Стојчева, Кочани, (5435) 

Свидетелство за IV одделение на име Стоја 
Постолова, е. Полаки, Кочани. (5436) 

(Свидетелство за VIII одделение на име Рајна 
Николова, Кочани. (5437) 

Здравствена легитимација на име Горѓи На-
рев, Виница. (5438) 

Воена книшка, издадена во Куманово на име 
Мицко Ѓуревски, е. Мургаш, Куманово. (6439) 

(Свидетелство за VIII одделение на име Ќемал 
Јашари, е. Пирок, Тетово. (5440) 

Здравствена легитимација на име Јусуфи Изо-
деа, Тетово. (5441) 

Здравствена легитимација на име Јусуфи Са-
вини, Тетово. (5442) 

Здравствена легитимација на име Јусуфи Ќе-
рими, Тетово. (5443) 

Здравствена легитимација на име Нада Темел-
о в с к а , е. Брвеница, Тетово. (5444) 

Свидетелство за IV одделение на име Асани 
Браим, е. Копанце, Тетово. (6445) 

Свидетелство, за IV одделение на име Јакупи 
Хиле, е. Раковец, Тетово. (5446) 

Свидетелство за IV одделение на име Асла-
ни Неџит, е. Челопек, Тетово. (5447) 

Свидетелство за IV одделение на име Елзи 
Баки, е. Челопек, Тетово. (5448)-

(Свидетелство за IV одделение на име Трајков-
ска Трпана, е. Челопек, Тетово. (5449) 

Свидетелство за III одделение на име Шабани 
Низамедик, е. Копанце, Тетово. (5450) 

Свидетелство на име Алија Мемед, е. Копачин 
Дол, Тетово. (5451) 

Здравствена легитимација на име Моширевиќ 
Анџелка, Тетово. (5452) 

Свидетелство за VIII одделение на име Халили 
Афит, е. Доброште, Тетово. (5453) 

Свидетелства за V, VI и VIII одделение на име 
Бериша Зуди, Тетово. (5454) 

Диплома на име Фазлија Мемет, е. Теарце, Те-
тово. (5455) 

Свидетелства за V, VI, VII и VIII одделение на 
име Бериша Шефки, Тетово. (5456|) 

Свидетелства за завршено II, III и IV година 
на име Енисе Зеќири, е. Џепчиште, Тетово, .(5457) 

Свидетелство за I I I . година гимназија на име 
Џарије Несими, Тетово. (6458) 

Диплома за завршена гимназија на име Џарије 
Несими, Тетово. (5459) 

Здравствена легитимација на име Олгица Апо-
столовска, Тетово. (5460) 

Свидетелства за I и II клас гимназија на име 
Џарије Несими, Тетово. (5461) 

Свидетелство за I година, издадено од Гимнази-
јата во Делчево на име Милошевска Г. Филимен-
ка, Делчево. (5463) 

Диплома на име Дамески Кире, Прилеп. (5464) 
Свидетелство за завршен испит на име Авни' 

Амедоски, е. Живово, Прилеп. (5465) 
Свидетелство на име Владимир Вујески, При-

леп. (5466) 
Свидетелство за I година на име Илиоска Ва-

лентина, Прилеп. (5467) 
Свидетелство за II година на име Зоран Трпе-

носки, е. Б. Црква, Прилеп. (5468) 
Свидетелство за VIII одделение на име Кара-

белеска Горица, е. Тополчани, Прилеп. (5469) 
Свидетелство за III година на име Јане Бо-

жиноски, е. Кореница, Прилеп. (5470) 
Индекс на име Фетау Јумни, е. Лопате, Кума-

ново. (5471) 
Боречка книшка на име Абдулахи Мусли, е. 

Слатино, Тетово. (5472) 
Свидетелство за IV одделение на име Неџбедин 

Ферат^ е. Бозовце, Тетово. (5473) 
Свидетелство за IV година на име Алиу Назир 

Тетово. (5474) 
Свидетелства за I, И, III и IV година, и сви-

дителство за завршен испит на име Бефсер Феј-
з у л а Тетово. (5475) 

Свидеателства за I, II, III и IV година и дип-
лома за завршен испит на име Саније Несими, 
Тетово. (5476) 

Свидетелства за I, И, III и IV година, изда-
дени од Гимназија на име Санани Насуф, е. Чело-
пек, Тетово. - (5477) 

Свидетелство за завршено средно образование, 
издадено од Гимназија на име Санани Насуф, е. 
Челопек, Тетово. (547в) 

Здравствена легитимација на име Ајтен Ињази, 
Тетово. (5479) 

Свидетелства за III и IV година на име Ари-
ф и Атиџо, Гостивар. <5481) 

Диплома на име Арифи Атицо, Гостивар. (548.2) 
Книшка на име Петрова Бранка, Гостивар, 
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Книшка на име Амет Меџити, Гостивар. (5484) 
Свидетелство за VIII одделение на име Шери-

фи Сабадин, е. Врапчиште, Гостивар. (5485) 
Свидетелство за II клас на име Верка Бурев-

ска, е. Русиново, Берово. (5486) 
Диплома за завршено средно образование, из-

дадена до Гимназијата „Ванчо Прке", Вилица на 
име Гаврилов Виктор, Виница. (5488) 

Свидетелство за I клас на име Душко Стои-
лов, е. Црн Камен, Виница. <(5489) 

Свидетелство за положен завршен испит, из-
дадено од ГУЦ „Здравко Цветковски" — Скопје на 
име Божидар Димовски, Скопје. (5489) 

Свидетелства за I, II, III и IV година, изда-
дени од ГУЦ „Здравко Цветковски" — Скопје на 
име Небојша Томиќ, Скопје. (5490) 

Студентска легитимација на име Николоска 
Панда, Прилеп. (5491) 

Свидетелства за I и И клас гимназија на име . 
Марјан Михајлоски, Прилеп. (5492) 

Свидетелства за I и II година занатско учи-
лиште на име Добривој Пешковски, е. Св. Тодори, 
Битола. (5493) 

Здравствена легитимација на име Жаклина 
Стојановска, Куманово. (5494) 

Здравствена легитимација на име Бајрамов-
ски Мехо, Куманово. (5495) 

Свидетелство на име Зеќири. Џемал, е. Матеј-
че, Куманово. (5496) 

Здравствена легитимација на име Цаневски Ду-
шан, Куманово. (5497) 

Уверение за завршен занаетчиски кројач на 
име Нуредини Ридеван, е. Романовце, Куманово. 

Здравствена легитимација на име Правда Јо-
вановска, е. Шупли Камен, Куманово. (5499) 

Здравствена легитимација на име Јовановски 
Живко, е. Шупли Камен, Куманово. (5500) 

Здравствена легитимација на име Јовановски 
Ласте, е. Шупли Камен, Куманово. (550-1) 

Здравствена легитимација на име Љубица Бе-
личкова, Куманово. (5502) 

Работна нкишка на име Аземи Вебија, е. Г. 
Коњаре, Куманово. (5503) 

Свидетелства за I и II клас на име Абдула Са-
дики, Куманово. (5504) 

Здравствена легитимација на име Светлана 
Анастасијевиќ, Кратово. (5505) 

Здравствена легитимација на име Стојна Бел-
ковска, е. Кнежево, Кратово. (5506) 

Работна, книшка на име Станојка Цветковска, 
е. Крилатица, Кратово. (5507) 

Работна книшка на име Ацко Ангеловски, е. 
Вакуф, Кратово. * ~ (5508) 

Книшка на име Милица Јованоска, е. Плас-
тика, Тетово. (5509) 

Свидетелство на име Зулфи Ала, е. Корошиш-
та, Струга. (5510) 

Уверение за положен мајсторски испит, Ресен 
на име Котевски Методија, Ресен. (5511) 

Книшка на име Бане Стаменовски, Ресен. (5512) 
Свидетелство за VIII одделение на име Фили-

пов Зоран, Неготино. - (5513) 
Свидетелство, издадено од Гимназија на име 

Муслим Хабит, е. Форино, Тетово. (5514) 
Свидетелства за I, II и III година, издадени од 

ЕМУЦ •— Гостивар, на име Насевски Павле, Гос-
тивар. (5515) 

Свидетелства за II, III и IV година, издадени 
од Гимназија на име Мислими Агим, е. Лакавица, 
Гостивар. (5516) 

Свидетелство, издадено од ЕМУЦ — Гостивар 
на име Јосифовски Станимир, Гостивар. (5517) 

Свидетелство за И клас, издадено од гимнази-
ја на име Амети Рами, е. Форино, Гостивар. (5518) 

Свидетелство за I година, издадено од Економ-
ско училиште на име Исеини Нешат, е. Форино, 
Гостивар. (5519) 

Диплома издадена од ЕМУЦ — Гостивар на 
име Насевски Павле, Гостивар. (5520) 

Свидетелство за И година, издадена од Економ-
ско училиште на име Илбер Ваити, е. Жировница, 
Гостивар. (5521) 

Свидетелство за VIII одделение на име Нухиу 
Исмаил, Гостивар. (5522) 

Свидетелство за I година, издадено од ГУЦ 
„Здравко Цветковски" — Скопје на име Љубомир 
Јанковски, Скопје. (5523) 

Индекс бр. 2229, издаден од Правен факултет 
— Битола на име Јумни Фетау е. Лопате, Кума-
ново. (5524) 

Воена книшка, издадена во Скопје на име Се-
фо Мустафи, Скопје. (5525) 

Свидетелство од II година, издадедо од ГУЦ 
„Здравко Цветковски" — Скопје на име Светлана 
Стојчевска, Скопје. (5526) 

Свидетелство за IV одделение на име Снежа-
на Димеска, е. Присад, Прилеп. (5527) 

Свидетелстро на име Елизабета Вртаноска, 
Прилеп. (5528) 

Свидетелство за VI одделение на име Љатиф 
Мустафов, Кратово. (5529) 

Свидетелство на име Кире Ѓорѓиев, Прилеп. 
Свидетелства за I, II и III година, на име 

Димчевски Александар, Прилеп. (5531) 
Свидетелство на име Слободан Дичоски, При-

леп. (5532) 
Свидетелство за IV одделение на име Ратка 

Стојмеска, е. Клепач, Прилеп. (5533) 
Свидетелство на име Жанета Стој ческа, е. Кри-

вогаштани, Прилеп. (5534) 
Ученичка книшка на име Љубомир Јанески, е. 

Браилово, Прилеп. (5535) 
Свидетелство за I година на име Иван Јова-

носки, е. М. Коњари, Прилеп. (5536) 
Работна книшка на име Јосиф Талески, При-

леп. , (5537) 
Свидетелство за II година на име Јордан Ку-

зевски, Прилеп. (5538) 
Свидетелство за VI одделение на име Кире 

Трај коски, Прилеп. (5539) 
Свидетелство за III година на име Љубица 

Димоска, Прилеп. (5540) 
Ученичка книшка на име Љубица Димоска, 

Прилеп. (5541) 
Свидетелства за I, II и III година, издадени од 

Тутунско училиште на име Живко Веселиновски, 
Прилеп. (5542) 

Свидетелства за II, III и IV година, издадени 
од Економско училиште на име Ленка Аврамоска, 
Прилеп. (5543) 

Диплома за Средно економско училиште на и це 
Ленка Аврамоска, Прилеп. (5544) 

Свидетелство за I година на име Гоце Бун-
тески, е. Г. Коњари, Прилеп. (5545) 

Свидетелство за И клас, издадено од Гимна-
зија на име Стево Николоски, е. Дреновци, Прилеп. 

Свидетелство на име Роза Џавероска, е. Кри-
вогаштани, Прилеп. (5547) 

Здравствена легитимација на име Етен Џеват, 
Куманово. (5548) 

Здравствена легитимација на име Алија Џеват, 
Куманово. (5549) 

Здравствена легитимација на име Фатиме Џе-
ват, Куманово. (5550) 

Здравствена легитимација на име Добре Пав-
ловић, Куманово. (5551) 

Здравствена легитимација на име Росанда Мар-
тиновска, Куманово. (5552) 

Здравствена легитимација на име Милица Ата-
насова^ , Куманово. (5553) 

Здравствена легитимација на име Цане Ди-
мевски, Куманово. (5554) 

Здравствена легитимација на име Владимир 
Божиновски, Куманово. (5555) 

Свидетелство за I година на име Димитровски 
Ахмед, Куманово. (5556) 

Здравствена легитимација на име Абибе Џеват, 
Куманово. (5557) 
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СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 

располага со следните изданија: 

УСТАВ НА СФРЈ 

— со амандмани — 

УСТАВ НА СРМ 
— со амандмани • Цена 150,00 динари 

КРИВИЧЕН ЗАКОН НА ОРФЈ и 
КРИВИЧЕН ЗАКОН НА СРМ 

— со објаснувања и со регистар- на поимите — 

Цена 180,00 динари 

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ЗА НАСЛЕДУВАЊЕТО 
И ВОНПРОЦЕСНАТА ПОСТАПКА 
— со објаснувања и судска практика и со регистар 
на поимите — Цена 95 динари 

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ОД ОБЛАСТА НА ДАНО-
ЦИТЕ НА ГРАЃАНИТЕ 
— со објаснувања — Цена 85 динари 

ЗАКОН ЗА СИСТЕМОТ НА ОПШТЕСТВЕНОТО 
ПЛАНИРАЊЕ И ЗА ОПШТЕСТВЕНИОТ ПЛАН 
НА СОЦИЈАЛИСТИЧКА РЕПУБЛИКА МАКЕДО-
НИЈА Цена 43 динари 

ОПШТЕСТВЕН ПЛАН НА СРМ 
за периодот од 1981 до 1985 година 
— со експозе — Цена 98 динари 

ЗАКОН ЗА СРЕДНОТО ОБРАЗОВАНИЕ И ВОС-
ПИТАНИЕ Цена 46 динари 

ЗАКОН ЗА ИЗВРШНАТА ПОСТАПКА 
— со објаснувања и со предметен регистар — 

Цена 200,00 динари 

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ЗА ИЗВРШУВАЊЕ 
НА САНКЦИИТЕ 

— со коментар Цена 350,00 динари 

ЗБИРКА НА СУДСКИ ОДЛУКИ 1975—1979 
НА ВРХОВНИОТ СУД НА МАКЕДОНИЈА 
КНИГА II Цена 250 динари 

ЗБИРКА НА ПРЕКРШОЦИ 
— со објаснувања — Цена 120 динари 

ЗБИРКА НА ПРОПИСИ ОД СЕМЕЈНОТО ПРАВО 
со судска практика и со предметен регистар 
— второ дополнето издание — Цена 65 динари 

ОСНОВИ НА КОМУНАЛНИОТ СИСТЕМ И КОМУ-
НАЛНАТА ПОЛИТИКА Цена 200 динари 

УПРАВАТА ВО САМОУПРАВНИОТ СИСТЕМ 
Цена 90 динари 

ЗАКОН ЗА ВОДИТЕ 
(Објавен во „Службен весник на СРМ" бр. 6/81) 

Цена 45 динари 

ЗАКОН ЗА ЗДРУЖЕНИОТ ТРУД 
— второ издание — Цена 90 динари 

ЗАКОН ЗА ДРЖАВНАТА УПРАВА 
— со објаснувања — Цена 160 динари 

КОМЕНТАР НА ЗАКОНОТ ЗА ГРАДЕЖНОТО 
ЗЕМЈИШТЕ Цена 120 динари 

ЗБИРКА НА ОДЛУКИ И РЕШЕНИЈА НА УСТАВ-
НИОТ СУД НА МАКЕДОНИЈА Цена 50 динари 

Порачки прима Службата за претплата на Служ-
бен весник на СРМ — 91000 Скопје. По уплата на 
парите на жиро сметка 10100-603-12498 книгата вед-
наш се доставува заедно со сметка. 

СОДРЖИНА 
Страна 

245. Правилник за педагошката евиденција и 
документација во организациите за сред-
но образование и воспитание — — — 433 

246. Одлука на Уставниот суд на Македони-
ја, У. бр. 43/81 од 24 февруари 1982 го-
дина — — — — — — — — — 437 

Издавач: Новинско-издавачка работна.организација Службен весник на СРМ — Скопје, ул. (,29 Но-
ември" бр. 10а. Пошт. фах 51. Телефон 228-204. Одговорен уредник Петар Јаневски. Жиро сметка 

број 40100-603-12498 кај СОК — Скопје. Печати Графички завод „Гоце Делчев" — Скопје 


